
ВІД 1-ГО СІЧНЯ В АНГЛІЇ виходить 
КОМУНІСТИЧНИЙ ДЕННИК

СМЕРТЬ 72 ДІТЕЙ У 
КІНОТЕАТРІ.Індійський націоналістичний конгрес 

вимагає незалежности для Індії
ДОМАГАННЯ ВИЙШЛО ПІД НАПОРОМ

і
ГІЕИСЛІ, Скотлнндія, ЗІ-то 

В місцевім кімоте-грудня.
атрі вибух сьогодні вогонь, в 
наслідок чого загинуло 72 осо
би. переважмо діти, в віці від 
5 до 14 років, а 150 осіб, попе
чених і покалічених', відстав
лено до шпиталів.

І азета атакує “робітничий" уряд за інтриги проти С.Р.С.Р., за 
кроваві розправи над кольоніяльними народами й за при
готування до війни. — Консервативний “Тайме" домага
ється, щоб Гендерсон вніс протест до радянського уряду.

ЗА ПОРАДОЮ ГАНДІ ВИДАНО ДВОХ ДОБРО
ВОЛЬЦІВ БРИТІЙСЬНІЙ ПОЛІЦІЇ.

і
і

ЛАіОРЕ, Індія, 31. грудня. ' Ц дуже обурили доброволь- 
Індінський національний кон- ців і делегатів та інших, які зі-

ЛОНДОІІ, 2. січня, 
вим Роком почав виходити но
вин комуністичним денник в 
Англії, з чого революційні ро
бітники. цілого світа можуть

З Но- мування зобовязання відносно 
пропаганди.

Новий комуністичний ден
ник появився з передовії нею, 
в якій атакує “робітничий" 
уряд за інтриги проти Радян
ського Союза, за кроваві роз
прави над кольоніяльними на
родами й за приготування до 
нової імперіалістичної віщій. 

"Без сумніву це є пропаган- 
газста да", каже "Тайме", “і пропа

ганда такого рода, що радян
ський уряд зобовязавсн її зда
вити" (?!)

Чому "Тайме" чіпляється 
радянського уряду за те, що 
англійські комуністи почали 
видавати свій денник, цього 
вже ніхто не може зрозуміти. 
Дійсно, треба бути крамним 
дітваком, щоб ставити таке до
магання. Однак, як видно, від 
органу твердолобих можна 
всього сподіватися.

Вогонь розпочався і будки
оператора її скоро обняв цілу 

грес приняв сьогодні резол ю-1 бралися у великім числі н лсдасаію ц TCaTpj настала велика 
цію Магатми Ґанді, націоналі-! хвилі могло прийти до бороть- паніка й діти рушили до ю- 
стичного провідника, яка засу Он на велику скалю. Провідин- довного виходу іабльокував- 
джхє недавнє підложешія бон ки конгресу порадилися Ганді, ши ,-юго ЦІ1К0М цОШІ ôopo- 
бн під мої ід вщекороля, лорда що робіни, і він порадив їм 
Ирвіна, та гратулює йому і ію- віддати добровольців поліції, 
іо партії, то їм нічого не ста- що негайно.й зроблено.

ШДІИСЬКА БУРЖУАЗІЯ САМА ХОЧЕ ПРАВИЛІ КРАЇНОЮ 
П ЕКСІІЛЬО АТУ ВАТИ РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН.

І Іоннжче подаємо в скороченні іа денною пресою івідо- 
мленни про індійський націоналістичний конгрес, що відб\вся 
ЦИМИ ДНЯМИ В МІСТІ .1.11 оре, В Індії |і\ в це конгрес індійської 
буржуазії, частина якої хоче добитися “повної незалежности" 
для Індії; щоб самій ексильоатувати індійські, маси, замість 
того, щоб їх етили мте вали брнтійс і.кі'капіталісти.

Під натиском індійських робітників і селян, які гОюві до 
революційної боротьби, щоб визволитися І ярма бритінського 
імнеріялізму, індійська націонали; пічна буржуазія приневолена 
Також заговорити про "не іа.ісжіїість" Індії Робить вона і 
тою мстою, шоб'їіриіуіщти рево іюціішість індійських мас і 
не. допустити їх до виступе проти бритінського імперіалізм) 
Щоб обдурити ці маси, провідники індійської буржуазії час 
від часу самі \ живаюгь революційних фраз і не кажуть нічого, 
як на їх зібраннях Підноситься кличі: "Хай живе революція!"

Однак на революційне боротьбу проти бритнїевкого імне- 
. ріилізму індійські націоналістичні провідники не спосібні. Во
ни вірять у "щирість" бритійського “робітничого" уряду та 
його представника в Індії, лорда Ирвіна, вони готові йти з ними 
на переговори кожної хвилі іі «алродати інтереси індійських 
робітнії кін і селян Нони хочуть нести "боротьбу” проти бри- 
тпїського Імперіалізму при помочі несшврибітничшіня 3 бри- 
тійською владою та неплачеїшя податку, що воші назнваюті 
"пасивним опором". Але й ні рішення вони ще відкладають 
і будуть радити тіл тим, як їх перемети и життя, і

А в той час британський імперіялі їм, руками "робітничого” 
уряду, буде готовити проти індійських працюючих мас кеді н 
гармати та .штопорить ювсім інший» мовою, ко.іи прийде ш 
це нора. Ііо він ніколи не зречеться добровільно такого лако- 
мою куска, як Індія, без якої о він не їм сі же но просто існувати 

І той факт, що в Лондоні є при владі так званий po6rri.ni- 
■

бри і міської о 'імперіалі ім\ і індійськими іфацюючими масами 
є неминуча. II остаточним переможцем-\ тій боротьбі вийдуть 
ІНДІЙСЬКІ робітники іі селяни які не limit ІВІ.І1,ПИТЬСЯ з ярма 
бритінського імнеріялізму, але ІІ Позву де II,ся ІІИНІІІІШіе Індій 

ських фа.шіивих снасите.тів і вс і ановлнть спою власну владу 
владу Рад. Аж тоді Індія стане дійсно Не іалсжною.

тільки радіти. Однак це ду
же заболіло англійську буржу
азію, яка розуміє вагу друко
ваного робітничого слова, н 
вона почала бити на трівогу.

Консервативна 
“Тайме", один з провідних ор
ганів брйтінської капіталістич
ної к.тяСн, не може погодитися 
з появою комуністичного ден
ника і в своїй сліпій заїлості 
чіпляється за цс радянського 
уряду.

"Тайме" домагається сього
дні, щоб Артур Гендерсон, "ро
бітничий" міністер закордон
них справ, негайно зробив за
жаданий до радянського уряду 
й домагався від нього дотри-

лнея, щоб дістатися на двір, і 
падали під ногами щораз 
збільшаючоїси юрби Густий

лося За резолюцією було 04.' 
голоси, проти 7*12. Над резо 
лкіцієкі велася дискусія черс і; 
півтора години.

Д о б р о в о .і ьці, призначені дня. 
конгресом утримувати порядок Санкс. 
підчас сесій, мали сутичку і прибув сюди сі,огидні, моло- 
ноліціє ю, яка пізніше хотіла деча ліга, 
дістати її свої руки двоє ю- іштувала перед залізничим двір- 
брово.іьцін, як відповідаліяіие цем ворожу демонстрацію нро-

КАЖУТБ ГУБЕРНАТОРОВІ жовгий Дим наповнив цілу са- 
ЗАГ.ІРАТИСЯ ДОМІВ. '*> і Т|- Шо не були потрато- 

вані на смерть під ногами, но- 
дусилися від диму.АХМАДАБАД, Індія, .30. гру- 

Ко.іи сер Фредерик 
губернатор Ііомбею,

КОНЦЕСІЯ АМЕРИКАНЦЯ В 
РУКАХ РАД. УРЯДУ.

МОСКВА, 20". грудня, 
сцева фабрика олівців Гсмме- 

і.і цін сутичку. Загін поліції ти нього. Члени ліги повівали ра Ц10 f)v Іа найбільшою амс- 
з'явився в брамі конгресового чорним прапором і кричали: рИ’канською фабричною конце- 
табору й зажадав видачі мни-,“Фредерик Санкс, вертай До сі£ю в Радянськім Союзі, пере
мне “виновнийІв" Дому!" ходить з днем 1. січня в руки

незаілсжіюстн в.та -
Мі-

раднмської влади. Ліквідація 
відбувається на підставі взаїм- 
ної угодні

Джуліюс Гем мер, голова аме
риканської фірми, дістане від 
радянського уряду 500,000 кар
бованців у закордонній валюті 
й радянський уряд перебере на

VIAIOPE, Індія, 2. січня. життя рішення індійського на- себе всі довгії й зобовязання 
Новий працюючий комітет ціона.іістичного конгресу, щоб фірми. І еммер, який сам зи- 
індійського націоналістичного бойкотувати законодавчі тіла, пропону вав ліквідацію, каже, 
конгресу рішив сьогодні умов- були ніднриняті Пандітом що є цілком вдоволений з 
йбважити президента конгресу. Перу, конгресовим провіднії- трансакції, 
щоб він іавізвав усіє тубить- ком є мкоиолавчім зібранні, Ліквідація є частиною радим- 
чиє конгресменів \ "рїжнїіх лє- та Сеном Гуптоіо’, конгресовим ської програми викупу іакор- 
ггСдятурае негайно зрезигну- провідником у раді Бенталю, донних концесій у малих інде-, 
вати Нісімнайцить легіборитських стріне. Але в великих інду-

Цей вчинок буде першим послів бритінського парлямен- стріях радянський уряд готи- 
кроком в русі до осягнення не- ту вислали каблєграму до кон- вий далі давати концесії, 
іа.тсжностн д ія Індії через від- гресу, закликаючи його не від
мову кооперувати з бритім- кидати запрошення бритій- 
сі,кою урядовою машинерією, ського “робітничого" уряду 

ЛАГ0РЕ. Індія. І січня, на конференцію для обгоно- 
ІІсрші кроки до переведення в репни індійських справ

ВЗИВАЮТЬ ІНДІЙЦІВ ЗРЕЗИҐНУВАТИ 
З ЗАКОНОДАВЧИХ ТІЛ, АРЕШТОВАНО ЗО ТРЕЙД-ЮНІЙНИХ 

ПРОВІДНИКІВ У МЕКСИКУ,
Уряд Хіля розпочав терор проти революційного робітничого 

руху; 11 комуністів депортовано до Куби.

МІСТО МЕКСИКО, 28. тру
на лриказ з Вол стріту

ської правлячої клиси дія аме
риканського імнеріялізму.

МІСТО МЕКСИКО, 25. гру- 
На лриказ президента 

Портеса Хіля, з Мексика де
портовано до Куби II комуні
стів. Депортація означає дов
ге увязнення а то й смерть для 
кубанських комуністів.

В Мексику розпочинається 
нова хвиля урядового терору 
проти революційних робітни
ків і селян. В цей спосіб мек- V 
сиканські правителі виконують 
волю американською імперіа
лізму, шо контролює тепер 
Мексико.

ДІІЯ.
мексиканський уряд арештував 
ЗО боєвнх тренд-юнінних про
відників і членів Центрального 
Комітету Комуністичної Парти 
іЦЛіги Комуністичної Молоді, 
їх тримають у військових ба
раках і в поліційних стаціях 
на передмістях і нікому не віль
но з ними бачитися,

дня.

СТРАЙК ЗЕМЕЛЬНИХ РОБ1Т- 
НИКІВ У ЧЕХІЇ.

РЕЗОЛЮЦІЯ М. ГАНДІ ЗАКЛИКАЄ 
ДО ПАСИВНОГО ОПОРУ.

ПРАГА, Зо грудня, 
першого січня в Чехо-Словач-

ІІа
Теперішня пануюча кліка в 

Мексику запровадила правлін
ня терору проти провідників 
революційних робітничих і се
лянських організацій, які ви
кривали служальство мексикан

ки ні має розпочатися страйк
ПАНДІ! НЕПУ ХОЧЕ, ЩОБ “НЕЗАЛЕЖНА ІНДІЯ” »«„»»» і-*-»™™ і.. ..

ЗРЕКЛАСЯ ТЕПЕРІШНІХ ДОВИВ.
іаробітню платню на 15 мроц. 

>и Провідник аграрної партії 
др. Сміна закликає сільських 
господарів бойкотувати іиду- 
стріяльні вироби, поки уряд 
не збільшить мита на закор
донне збіжжя, що його приво
зиться до Чехи-Словаччини.

7ІАГОИ., Індія. ЗІ -і о третин 1 Коні J ■ відкрився серед не 
Індійський націоналістичпин нікого ОдеЦкнлсмня при уча ! 

конгрес, ЩО відкрився тут II; і ГИ ПеІІіаД ЗО.ІИНІ III линів. Ko-1 '
неділю при участи 1.000 де.it ні І Іандіт Перу, як президент

І.АГОІ'1 Індія, 2. січня. і Програма буде нредложена 
Магатма К Ганді оповістив на засіданні конгресового ви- 
сьогодні, що негайно буде ви- кішавчого комітету в березні 
готовлена програма цивільно-і сказав Ганді. 
то неііос іу х* бриініськоме На кінцевій сесії конгресу в 
правлінню, включаючи ііемла- середу но полудні І Іандіт Перу 
чепня податків, як средство до|зробив внесок, щоб “Незалеж
не реведення в життя резолюції на Індія" і реклася теперішніх 
індійського національного кон- національних довгі в, і дома- 
гресх. то проголошує Індію гався, щоб усі концесії були 
не іа.нАионі від Великої 1>рн переминені спеціяльннм гри

бе палом

В МЕКСИКУ РОЗСЛІДЖУЮТЬ ВІСТКУ, ІДО САН- 
ДІНО ЗАПРОДАВСЯ ЗА $60,000.

гатім, одноголосно приняв eu, конгресу, підніс національний 
годні резолюцію Магатми К прапор, натовп прорвався чс- 
Ганді, яка домагається поіПкм ц , но.іщійшій кордон і рушив 
незалежности для Індії до платформи Кілька осіб

Цей крок означає, що пацю |з і мліло 
на.іісгична партія, старанням Пере заявив, на) прапор ш 
якої ек.іикаио кічирес. вед коли не може бети спущений, 
працювати <а правішим усіх коли еоч одна особо ост at ж в 
політичних oiHthiii і Ікликою вокі в Індії Цю іаяву натовп 
Ьриташє в, при впав описками н ок.інка-

І’езолкіція І анді іак.інкає до ми "А їй живе революцій!" 
НаСИВІКіГО оПору. Ніоб ovHI не 
тн мету незлдежносін. Вона 
обороняє "сварам"’,' рух ta 
моє праною, як Кампанію

60,000 доларів за те, що поки
нув Нікараґву.

Сандіно прибув до Мексика 
кілька місяців тому й поселив
ся в місті Мсріда, де живе 
роскішно. Згадані організації, 
що розсліджують вістку про 
його запроданця, кажуть, що 
мають фотографію чека на су
му, іа яку Сандіно мав запро
датися.

МІСТО МЕКСИКО, 26. гру- 
Ґазета "Універсаль" 

ЗАКОН ПРОЇМ КОМУНІСТІВ повідомляє, що Комуністична 
У ФІНЛЯНДІЇ. Партія Мексика, мексиканська

ГЕЛЬСІНГФОРС, Фінляндія, секція Анти - імперіалістично,
комітет “Руки геть від

дня.

гани
98 голосами про- і,, и ”

ти 78 парлямент приняв уряде,- І Іікараї ви розсліджують по
голоску, шо генерал Сандіно,

21. грудня.

вий іаконопроскг, що має на 
меті "спинити драстичними ка- провідник нікарагванських пов- 
рами всю комуністичну діять- с танці в, який живе тепер у

і Мексику, дістав чек на суму
МУСТАФА НАГАС ПАША З ПАРТІЇ 

ВАФД ПРЕМІЄРОМ ЄГИПТУ,
ІЕК.ІЯРЛШК» МІ ЗАЛЕЖНО- 

< III ВІДЛОЖЕНО ІО МІ- 
t я ця лютої о.

I IK I IJOPK, Ш до грудня І 
цсніралмюі і t її ті і ви е о 11 II. і індійськім націоналістичнім 
стяту р ( іактіо ивчн.е іиі конгресі в ,'І.п оре вирішено КАЇРУ), Єгипет, і! і рудня,
говорите., що наступить ненла j виложити індійську декдяра Єгипетський уряд сьогодні

місяця резнінував Король Фуад по- 
рішить конгресовий працюю-*.ihtroi о. 11|н> цс оповістив сьо- кличе Мустафе Паї аса Пашу, 
чий комітет. ] годні Сай.пндра 11. Гозе, пре- провідника • партії бідьшосТи.

Субгас Ч.ііира Ікне, бсн [іиденг американської фідіі tкласти кабінет і членів партії 
Гальський провідник Ліги Mo конгрес' і ■ _ Иафд
.годі, якої члени готов взятися l,t от рим,їв відомість і Аллі Паша, що зрезигну вав
за зброю, якщо потрібно діяJ.'larope, шо декларація була сьогодні, склав був лише тим- 
осягисинч незалежности. дома- внесена в комітеті Субгасо* часовий кабінет, який був при 
гався боєвої програми ВініЧандрою Возе, радикальним владі в часі між резигнацією 
закликає Індію піти слідом Ір-. провідником з Бенталю. 128 кабінету Магмуда Паші а за- 
ляндіі і встановити окреміш голосами проти 89 комітет ne- Зальними виборами, що відбу- 
уряд попри брмтійський. По реголосував проти видання де- іися пару днів тому 
го внесок в цій справі був від | кляранії в теперішній час. КАЇРУ), Єгипет, 2. січня.

! Па .тісті кабінету, предложе-

ність".
Комуністичні посли вспілн 

обрати іначну опозицію пруги- 
анти робітничого законопро
екту, однак не досить сильну, 
щоб його повалити.

■Вой.і *Зірваиням усіх вмзкш 
домагає ться повного бойко і у

БАРТЕЛЬ СКЛАВ ПОЛЬСЬКИЙ УРЯД.ній королеві Фуадові, Мустафа 
Нагіїс Паша стоїть на чолі но
вого єгипетського уряду як 
премієр і міністер внутрішніх 
справ.

В своїм листі до короля На
тає іаявляє. Що першим зав
данням нового уряду буде ре
візія конститу ції з мстою ося
гнути повну незалежність для 
Єгипту.

Партія Вафд, що віднесла 
перемогу в медавних загальних, 
виборах і прийшлдудо влади в 
Єгипті, є партією єгипетської 
націоналістичної буржуазії, яка

чешін податків, якщо так ви- цію незалежні сти ДО
ВАРШАВА, 30-го грудня. і виться прихильно. Між нови- 

Президент Мосціцький затвер- ми міністрами є бувший волин- 
див новий кабінет міністрів на ський воєвода 
чолі з Бартлем. Пілсудський 
залишився на становищу вій
ськового міністра, а також за
лишився міністром праці пол-j викликати новий конфлікт між 
ковиик Прістор, який є одним урядом а сеймом.

сама хоче правити країною з лідерів парламентарної Гру-]--------------------------------------------
й експльоатувати єгипетських пи “полковників”. Товариші! Приєднуйте нових
робітників і селян. Длятого Крім Барт.тя в новім уряді є передплатників для “Україи- 
вона й змагає до “незалежно- чотнрох нових міністрів, до Не забувайте про пресовий 
сти" від Великої Британії. яких сой мова “опозиція” ста- фонд “Укр. Роб. Вістей”!

СТРАЙК закінчився.
ЬРУКСЕЛЯ, Бельгія, 18. іру- 

Страйк шоферів тексі- Юзефський, 
Дудксвич, Матакевич і Лсснєв- 
ський. Присутність у кабінеті 
Бартля і І Ірістора може скоро

дня.
кебів іакінчився тим, що вла-| 
сники визнали юнію й погоди
лися віддати справу платні під 
арбітра цію.

кимений великою більшістю і

І
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Поширюючи позику індустріалізації ми на Україні пері галі нашим ообвязком розби-| лоху від робітничого голосу, готовча акція до війни з Ра- 
більшили значно завдання і від цього маємо вначну допомогу вати контрреволюцію там. де цо доперва кличе всі контр- ганською Україною. Льокаіі 
місцевому бюджетові Відрахування від лофк дають до дат- вона купчаться. революційні згрупування до ська оферта голови партії
юві можливості місцевому бюджетові. А тут. на цій ділянці! Нашим обовязком є ні в обе знання, бо мовляв, “кому-1УНДО, Дмитра Левнцького, 
нашої роботи на Україні здійснення плянів соціалістичнеє»І Берліні, ні в Прдзі. а у Парижі ністи виповіли украшськбмз зложена за посередництвом 

І змагання, може дати ті ресурси, коштом литих ми можемо ці іадемонструвати свої сили, національному таборові війну одної з за граничних пресових
цоб показати "урядови" УНР, на всіх фронтах і відтінках на- агенцій на руки міжнародних 

Вирішальну ж ролю в тракторизації відіграватимуть трак і "'-^гвардійській контр - (Vbi тонального життя і тому з ни- імпсріялістів, свідчить про тс, 
т-любудівельні і а води. Тепер постановлено на Україні буду- 'ю'і'ї, яка гороіжіїться як пр< ми на всіх фронтах треба бо- цо той запроданець, уповно- 

Iвати тракт ’будівельний іавод і будувати його таким темпом,. " Радянської України так і ротиси Так грозить “Діло важений \країнської буржуазії 
І її іб за 15 мсяшв з початку будівництва його закінчити,’ щоб! проти СРСР, а е на службі мільйонові!! українській тру-^офіровуе капіталістом

іктори з ці, *о заводу в цю п'ятирічку орали нашу землю ' 1 польської шляхти та міжнарод довій еміграції , задумує на- кр<>в робітників і селян Захід 
Таким темпом йде.узціялістичнс будівництво України. ,Т -Іньоі буржуазії що працюю-) віть встановити спеціяльни і ньої уКра|Ни 1ЛЯ братовбивчої 

І же то бідними й’нікчемними виглядають ріжні наклепи "про- и і за кордоном її досягнуть. І орган на еміграції Але це все боротьби проти вузьких їхннх 
рів" від соцюльогіі ти від петлюрівщини на життя й 15V- Доказом страхіть контр-рс- даремно, бо ми вже на стіль- Радянської України

трудящих СРСР. полюції і польських ПІДЛИЗНІВ І ки свідомі, іцо повинні знати
<- писанина “Діла” з 25. жовтня | свій шлях, та старатися за тим, 
ч р, ч. 2 to. Воно присвячує щоб цеіі наш конгрес дійсно 

і цілу першу сторінку для (Іро-1 відбу вся і то а Парижі, де на- 
! понова ного конгресу. МОВЛЯВ: і ходитьси 'уряд VHP". Я лерс- 

-“Укр;ііиська еміграція тепер! копаний, що централи СУГУФУ 
і велика", а закінчує свою пере- і вжне всіх відповідних заходів 
диву тим. іцо "крайка п.орік| в цій справі, щоб було лише 
щоби всі нлціона.іьно-у країн можливим задемонстру вати на
ські організаційні осередки на ші сили у Парижі.

В-їм им укр на і ким патрі- Шод« "Іірафди-і Волі . ,.мігр.1ЦІІ виступили солідарно! В Парижі скік,чув.,но всі проти зростаючого ^волюти- 
отам га їхнім організаціям йде хто хоч трохи знає шли й іде- ' я цього нового п0х0Ду" поневолюючі договори, в 11-і- 110,0 Р> х> Poft,TH"K,B 1 селя" 
як і Петрового дия. Самі по- мьогію О. У., той певно не по-1 тобто, проти пропонованого риж, «продано Пальті Захід- Українських, польських, біло-

илижча. каиадійськими товаришами ну Україну і в Парижі ми му- РУсі,кич 1 інших народної те. і
епентралізувати наніх замеїикаинх в Польщі і проти

І . X. Та. шчинин
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ської буржуазії під фалінивим 
гаслом оборони національних 
інтересів Є В ДІЙСНОСТИ ВІДПИВ 
ленням буржуазного бльокх- 
тих національностей для спіль
ної з польською буржуазією 
оборони інтересів капіталізмі
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СВОЄЇ ДИТИНИ"Редакція » оголошення не відповідає. і

РІСТ ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ*

ідуть, пооргаиїзу ють. дадуть думає, и: -1 вона нам 
своїм витворам "ідеольогіч- між яка йнша тамтешна газе- 
мий" напрямок, а потім віл- та. Побиває 
хрещу ніться Будівничий-про ведливо 
виславши церкви недавно н. то осіб, в одній чи двох вініїі- 
о дном у її своїх і гідів, буду - лет,них організаціях. а Де І
чи притиснений до стіни єю- "свистунівства" ні ніякої ии-! 
моє ними власної «ро,тужнії, іа- тої політичної та релігійної

демагогії, якою обкурена і кра 
Я її (церкву) збілував, я міська іміграція в Канаді, неї 

іачіпає. І в тій “Правді і Во і

З ПРОМОВИ ГОЛОВИ РАД НАРКОМУ ТОВ. ЧУБАРЯ 
НА ДРУГІЙ СЕСІЇ BUBK. і конгресу. ІСІІМО

Так "Діло" дістало перепо-і працю СРСР.може й сира 
"свисту півнів", цеб Найбільш яскравим обивом 

агресивної проти української ї 
протиробітничої ПОЛІТИКИ, як, 
провадить у країнська біржі г 
зіи, це уряджена спільно з

В другій половині листопада 4929 відбулася друга сесія 
Всеукраїнського Центральної о Виконавчого Комітету, госпо
даря Радянської України, на якім представники уряду дали іні 
ти з економічного розвитку країни та визначили плини даль
шого соціалістичного будівництва згідно з плином нитирічкн 
Темп розвитку соціалістичного будівництва радянської країни 
поступив таким швидким кроком вперед, що зараз плямують 
пятирічний плям виконати за чотири роки.

1 олова Раднаркому г. В Чубар і свому докладі наводить 
цифрами іріст індустріального і сільсько-господарського роз- 
витку Украпи, які говорять самі за себе.

"У колективізації ми на Україні, каже тов. Чубар, 4928-29 р 
шачно iipocvHv.iiicb Загальна площа колгоспів та рад- 
іосііів на І жовтня 142*1 року у Же становила більше ніж 'і мі 
льйони гектарів проти 1.4 мільйона гектарів на перше жовтні 
1928 року. Радгоспи і нас не могли значно зрости, скільки 
наші можливості н цьому обмежені, бо вільних земель у нас 
дуже мало. Але й то засівна площа в радгоспах зросла з 
658 тисяч гектарів до 703 тисячі гектарів. В наслідок пьою 
ввесь усуспільнений сектор сільського господарства дав 1928 
29 року на ,\ країні гуртової продукції на 258 мільйонів карбі, 
кишів проти 193 мільйонів карбованців за 1027 28 рік.

Пролетарі н селяни України, здійснюючи п’ятирічий плин 
іоворнть далі тов. Чубар, намічають велику програму робот і 
на другий рік п'ятирічки. Капітальні вкладення в народне го
сподарство України макт» становити 1929 ЗО року 2.2 мі 
ліярди карбованців проти 1.3 міліярда попереднього року Це 
дає маііжс 68",, приросту У промисловість, що її плянує Ви
їла Рада Народнього Господарства, має бути вкладено близь
ко 800 мільйонів карбованців проти 447 мільйонів карбован
ців попереднього року і проти 670 мільйонів карбованців, ям 
передбачалося вкласти за цей рік за п'ятирічкою.

Я тут мушу іастерегти, каже тов. Чубар, що в ці розра
хунки не входять асигнування на тракторобу дівельмии завод, 
що його і(Зиново уже передбачено будувати 1929 ЗО рокі 
на Україні. Тракторнобудівельний іавод-велетеиь, на який з 
першого року намічається витратити майже 50 мільйонів кар 
бованців, цей завод-велетень, який мусить випускати 40 ти
сяч 30-сильних тракторів на рік. це завод, що багато більший 
від заводу, що будується н Сталінграді

В сільське господарство передбачається, вкласти 605 міль
йонів карбованців проти 187.2 мільйонів карбованців поперед 
НЬОГО, рокі

Ці (8)5 мільйонів карбованців вираховують вкладання і са
мого селянства

ЧОМУ УНДО-ФАШІСТИ ЗЛУЧИЛИСЯ 
З ПОЛЬСЬКИМИ ФАШІСТАМИ, ПОЛЬСЬКОЮ лефонзиноні І ПОЛІ

ЦІЄЮ ‘‘маніфестація" у країн 
ських студентів гГїд львівським

її той сам звист і шум і ше консулатом СРСР. Та маїїіфс-
вага до читача-робітннка Що-1 Комунікаї сеймового клиібу Сель-Роб-Єлнісіь, білоруського СТіШІ1|
будь, аби тільки його спійма

явив:

її и розвалю.
Маленький Тарас Бульба 

"Я тебе породив, я тебе 
убю".

є явним виступом протії
клнібу селянсько-робітничого обєдпаїшя, польської кому
ністичної фракції і звязку польської селянської лівіші “Сп- 
мопоміч" про спіліший фронт ундо-фашістін з польським 
фашізмом проїм СРСР і про напад на радянський консу-

нредгтавництва вільних укра
їнських робітників і селян, які 
тримають владу на Радянській 
Україні. 1 Іагінка, .яку україн
ські націоналісти провадять на 
спілку і польськими фаініста-

Був в Канаді Січинськиг ти. Кадило ф-ім святим 
був Григоріїв а в нйслідство1 виключаючи польської сена - 
по собі лишили “професора торки, "фашістського” офіце 
соміОльопї" Мандрику. ’inf- ра і самого "князя” Мандрики 

''Права в надійних ру ц, шанця, пі думки, ні щири

це

ЛЯ І у Львові.
чить
ках. Так бодай 
Але не так сталося.

ідавялос. сти, але він вам і учений і ео- 
ціодьог і фіиансіст і соціяліст- 

Ьо читаємо ми в скрентоп- револкіціонер і безпартійний 
ськіїі "Народній Полі" і 24 бизнесмен і. кднадійський кой-|

ісфснлііва і її тортурами, фа- мн ' білоруськими ішніоііа.іі- 
шістські СУДИ, поліцій

Ряд подій останніх днів, а 
і головно напад на консулиг щ. ста ми ті|іоти Радянського Со- 

VI ІДО іанорук!. юзу з тої причини, іцо він по 
що буржуазія задержить свіч борю* контр-революцію, бо

ронить робітннчо-сел ЯМСЬКІ 1

СРСР у Львові показує нагляд
но, шво українська буржуазія і 
дрібне міщанство на Зах. Укра- стан посідання, 
їні щораз активніше виступи

для панів і

грудня “Пояснення" Виконав- серватигг _і_всенародиий укра- 
чого Комітету, Оборони Укра- їнець і, як той московський ге
їни, що пан Мандрики є таки і нерал, "нрікажетє 
самий, "як, наприклад доктор кой буду" Як всі попереднії-.
Назарук чи Миінуга чи який ки, “імпонує"'титулами і <ама-'11*..... фант н ької 1 “

Н міру поглиблення господар
ської і політичної кріт а 
Польщі, в міру зросту іфодє- 
тарського і селянського руху, 
поширення революційного, ВІІ-

Розбудовуючи свою дикта- ряди і- не допускає до знищен
ії оль-1 туру на землях Західні,ої Укра- "я робітничої держави аі ента- 

їни. польський фашізм кори-іми міжнародиього капіталу 
стає і видатної «еінпраці і кра- і свідчить про тс, щцг буржуа»! і 

Нона про- Всіх національностей в ІІоль-

а купюр- і! ють в ролі спільника

инший з попередник “ксеукра- нює і на патріотизм і на до* 
їнських вчених і провідників", брий бичнес".
Ми іільки раді були, що й за Отак американські шапова- 
того не взяли вілііовідально- дівці розвінчують, свого KUHU- 

сти".

міської буржуазії.
дає польському фашізмояі in- 1111 Mllt спільну ціль

іборону свойого панування і 
платформі

тереси національного визволен-
II.І ТІЙ гвориїт.ня українських мас за ціну ft- 

бо рони її класових інтересів, б.іьок для зміцнення фашізму 
за ціну охлапів в формі кре-і ' капіталізму в Польщі, 
дитової політики, комасаціі і Представники робітничо-сс- 
нарцсляції, які зміцнять кума -

тійського побратима Про "на і 
Каже той Виконком у свому родині (Маидриків) з’їзд ки -.

“поясненню то Мандрики і жуть, що “забагато вже таких народів, українська оу ржу а.зі я
і вііїмії “пропозиціями — менш з’їздів було і навіть тепер за 1 дрібне міщанство шукано > 
або більш фантастичними — а ба гаї о написано, щоб не пізна- чимраз більшого опертя в 
оце недавно написав деякі ли- ти, хто мову мовить, а хто га- польськім фашізмі проти на-

і роїінїх мас.
Зростаючий піст працюні- 

(, \ чнх мас цілої Польщі, головно 
на землях Західньої Україну.

руху закріпощеніїXзвольного

лянської лівиці в сонмі, без о- 
г.іяду на національність, ува-ків і українську буржуазію.

Надії тої останньої на бур жають за свій обовязок ївср 
жуазннй переворот-на Радя.н- НУ™ увагу працюючих мас За- 
ській Україні показалися да-1 хілньш України і цілої Польщі 
ремИі. Великі і постійні посту - на зрадницьку ролю цілого та- 

будівниц- бору західиьо-українськОі бер

ети з простоні неправдоні" — лутки їсть".
"на завше запер собі вхід до 
організації (то Оборкин N кри чии Комітет організації 

Мусій ).

Це "пояснення" за Виконав-

нідписали С. Матчак, І. Іні 
Про "Правах і Волю", в якій!жемський, М. Цег.іинськйй. К> шаліючий дикий фашісТськиї.

терор зміцнює певність україн
ської буржуазії, що в обороні

пін
ми соціалістичного
тни, розвиток української куль
тури на Радянській Україні 
щораз більше впевняють пра- •>| І - U І ' радикали, обороняючи 
цюючі маси Західньої України 
в розумінні, що їх національне ються і одної сторони на іа- 
визво.іення є тісно ‘івнзанс і 
боротьбою робітників і .селян В| українську буржуазію, II

другої входтяь в’тісний-союз

жуизн.' днем і вогнем" правди не най- Кафтан і К Багрій, 
день "оборонці" ось що ка- І їм'і книги в руки, 

і жхть:
Українські соціял-фашмгти і

своїх класових інтересів вона 
шайшла в польській буржуазії 

І міцного союзника.
Безпосередня оборона своїх 

класових інтересів взяла зараз 
І верх над нсіми стром лі ннямн 
української буржуазії. Ця о 
борона каже ім забувати на на- 
,тональний гнет польського 

; фашізму і на кольоніяльну по
літику Польщі у відношенні 
до підбитих земель Західньої 
України.

На тих землях шаліє дикий

Мцсііі. капіталістичним лад, онира-

продану польському фиіиі.змоПРО ВСЕСВІТНІЙ КОНГРЕС УКРАЇН
СЬКИХ ТРУДЯЩИХ НА ЕМІГРАЦІЇ,

В усуспільнений сектор сільського господарства наміча
ється вкласти 183 мільйони карбованців проти 63.8 мільйонів 
за попередній pt*L тобто майже втроє більше. У транспорт 
передбачається вкласти 310.1 мільйонів карбованців проти 
165.2 мільйони карбованців за минулий рік. У безрейковий 
транспорт та у шляхове будівництво її автотранспорт перед" 
бачається вкласти 53.7 мільйонів карбованців проти 30.6 мі
льйонів карбованців за попередній рік.

На соцінльно-культурне будівництво (не на соціяльно- 
ку.іьтурні потреби, а на будівництво) передбачається вкласти 
100 мільйонів карбованців проти 58 7 мільйонів карбованців 
а минулий рік

Коли ми ці плини здійснимо, то основні фонди нашого

за своє соціальне визволення, 
за повалення влади
і великих землевласників. Для ХУ- фашистськими поплечника-

І II 1C. Вони стараються

капіталістів 1 зрадниками робітничого ру

(Дискусійна стаття надіслана з Франції.) української буржуазії і її полі
тичних партій: УНДО, рижика- одурити працюючі маси Захід
ні в. УХО, Усдп і ЇХ союзна- ньої України національною і 
ків. шумкістів. для партії мо- "опозиційною фразою, шоб 

росні- тим лекше запрягти їх в ярмо 
польського фашізму 

Представники сеймової ро
бітничо - селянської

ми

спільно одним фронтом вдари 
ти по ворогові Рад. України, 

щоб спільною нашою

Від довшого часу ведеться 
досить поважна дискусія над 
скликанням Всесвітнього Кон- сквофілів, звнзаних іі 2 ською контр-революцією 

диноким союзником В бороть-
}-ipeev, організованого лкращ- працею допомогти низволен-,, • , ., терор і національнийського робітництва и селян цю наших братів Західної v, Українське шкільництвоcréa поза межами SCPP. але: А країни.

кроні товаришів Канади до неї Лише спільним фронтом ми!'.10 
пори ніхто не спромігся ніг. іможемо визволити наші зем ні

гнет. 
зіста-

знищене. З двох тисяч
ЛІВИЦІбі проти-визвольного руху пра

цюючих мас, прбти робітничо- стверджують 111 ДІЮ, що одн
ій Радний "окохі запорукою побіли пра- 

є піїнуванінГ нюиічих мас Західніші України
народнього господарства виростають так: фонди цензової нриу 
мисловостн на 32,6%, сільського господарства в цілому ні
6.6",,, .1 ОСНОВНІ фонди В усуспільненому секторі зростають НІ ! СНИТИ ДІЙСНО свої ДУМКИ ЩО Д І З І) ІД Польщі, Румунії 1 Чех і 
90",., фонди електрифікації виростають на 52 4 і фонди тор - і іду і дати відповідні проно- Словаччини та ієднати всі ,,

Але основним вирішальним моментом цих питань буд подумати над нею. або поли- інськх Соція.нстичіп Радя.і- в -"квідхється, як на хржуазної Польщі, яка ітрі • • 1
шиї успіх х колективізації та в машинізації На 1928 2*3 рік скут хвати Одинокі канадійські ськх 'Республіку приклад, Дубно. Ковель, Рів-: мить до повалення роГнтиичо бітників , селян є злу на «
замічається лати на У країні 6.100 тракторів, замість 1.5(H) мн ! товариші поставили справу Дальше г Д Підганннй .а- »° ; Польські тюрми ne і селянського уряду в СРСР революційними селянами , ро-
ііулого рокх Частина їх піде на утворення машинов-, трактор ! ясно. .иачує, що "по мойому внх-. рспові^н, борцям., за сошяль Ц. парті, є в повній згоді з : бітниками цілої польсько, дер-
них станцій Державних станцій буде 34. Частина тракторів! Беручи під увагу деякі стат- дить, що не визнаємо дотепе 1 «атональне визволенні, агресивною політикою фашіст *ави, в еолідарши 'невпиннім
піде на утворення кооперативних станції, яких буде 37 3 : ті помішені в "X ІДИ ..а імен-, рініних звиакіь з Радянською j Західньої X країни. Але аги -ькоіо уряду Польщі іг.іядом ""І"”1'"1 "1>|,гн пильної о в-»
плином, трактори переважно надсилається н степові округи но статтю Д Підгайного з Україною". Цеп» ми не сміємо і УНДО.ч :|ні соціял-радик.пи СРСР і явно -попирають воєнні І1'"1 фянистської диктатури
' В додаток до 6.100 тракторів Цу кротрест одержить 1,20) 17. листопада ч р . то спосте- ніколи сказати, бо це. що Ра- УСДП не реагують на п ііляііи міжнародніЖго імперія- «аіота-іу. за робітничо-селяїі-
тракторів для районів цукровартнь, щоб утворити тракторні рігаємо, що для деяких робіт- дяиська Україна могла зроби- іія них найважіїшінм винаго , -іізму проти робітничо-сслян <"'•*' М'яли, революційне само-

і ників Америки уявляється зов ти. то зробила, шоб лише ма-! роджениям за національний | лжої країни. В поваленні ц-ї визначення угистеиих народів
неможливий ти тісний контакт, а ми на бу- піст є те, що польський уряд| країни українська буржуазія

українських шкіл осталося іа селянської 
ській Україні
в Польщі буржуазії враз і їм « їхній боротьбі за соціальне :

національне

влади
раз заледве 500 в Галичині, і 
лише 5 на Волині Освітнє то-

визволення, за

станції
Загальна сума машинопостачання за п.іяном 1929 року | сім такий і'їзд 

зростає з 54 мільйонів карбованців у 1928
мільйонів у 1929 ЗО році. Програма виробництва сільсько -1 ли б такий і'їзд скликали па- мати ще
господарських машин на заводах України зростає до 225 м тріоти, то можна би оправд для якого необхідна централі- во розправляється з страйка- ступи табору української бур д1ія щ. грудня запав присуд 
льйоиів карбованців. ти. бо вони, як кажуть, що не «ація. чи сільської бідноти, що бо- жуазії наглядно свідчать про у процесі 15 селян із Звениго-

ILiiHOM передбачається ще одна можливість. Що більшv1 мають вітчнни. то мусять неп Само собою зрозуміло, що і'еться за поліпшення жиТг-і його політику активного спіч роду, яких прокуратор потяг- 
ки виконаємо експортний план другорядних культур, тобто- ! тралізуватнея поза межами такий з’їзд повинен би бути в 11 ребенне. Натятим і і т. д.), не робітничання з польським фа- НуВ др рідвщальности за зли
то більше мн спроможемось виділити для експорту деякі про > У країни, виробляти свої п.ія- рідній країні. Але під Полі, допускає до робітничих страй- шізмом. Деклярація так званої. чви публичиого насильства, 
дукти, то більше наторгуємо коштів, за які можна накупить ! ни". Я кажу, що не тільки на- ідею його не позвбЧять. а на ків. гнобить революційних ро- української парламентарної рс доконаний у звязку інтервен
те тракторів Додатково до цього плину. J ші вороги, але іце більше ро-_ Радянській Україні він немати-! бітників і селян, заборони - Презентації звернена проти ці, поліції підчас рільничого

Отже, перед округами, перед районами, перед господа) бітники мусять консоліду вати ме такого значіння як за кор- .хні газети, виточує масові по СРСР звагалі, а проти Радян- страйку. Трох 'обвинувачена.,
ськими організаціями, перед виконкомами стоїть бойове зав свої сили Ми. робітники. , доном, бо біла преса буде па- йтичні процеси і засуджує р ■ ської України зокрема, її ухва- а саме Андрія Панчнна. Івані
хання підсилити наші експортні ресурси, забезпечити не тіл : трудова інтелігенція, мусим - Ісатн, що мов.іяв більшовики нелюційних українських с»- іа про провадження протира- Микулова іа Семка Сжовсько-
кн виконання, а й перевиконання плянів і перевиконавши п.ін--' і зцеитралізуватн всю на- побоялися зробити тут з’їзд, іян та робітників на тисячі л і дянської кампанії, головно в го засуджено на кару арешту
'^"Держати е додаткову кількість тракторів н . рсн'-гх т іму, . б вс -т ' т-, поїхали г > Харкова Та вза-'каторги Кровав.і поліська ! прикордонній смузі це під по 2 місяці
^ It *

ВІДГУК РІЛЬНИЧОГО CTPAI1 
С,КУ В БОБРЕЧЧИНІ.

29 році до 8*' Д. Підгайннй пише, що “нако- дуче мусимо зробити так. щоб фаіпістсіжоі диктатури боро- бачить одиноку гарантію
сильніший контакт нить таможню класу, крона- його існування. Останні ви

сво-

Г" V

ê

«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СУБОТА, 4. СІЧНЯ 1930.Сторояа 2. Число 2.
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Сторона 3.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", С і БОТА, 4. СІЧНЯ 1930.Число 2.

ІГолосуйте в міських виборах у .Форт РИПИНДЯЧА ФІЛЬОСОФІЯ.
Вил’ям на комуністичного кандидата

— ------------ ♦—--------------------------------•— ---------------------------------------------------------------- --- -------------------------------- -—-—

цюють н організації. Збіль- 
шийте' ряди робітничої органі
зації, будуйте її, бо це ж у ва
шім робітничім інтересі. Щоб 

Якийсь А. Г ,з Медіка. Май ! віталістичних державах доти не вороні з нас смооися. але 
. запитує редакт ра "Укр Голо це уважають людини вннною. щоб ми посміялися з наших 
: ех", котрого дня і місяця були доки її не докажуть і і вину на ворогів 
і поклони в I860 році? Редактио суді, а в СРСР осудять людину 
: відповів в ч 62-ім "У.Т".

імперіалістичну щення державної капіталістич 
програму проти експльоатова- мої машини і через заведення і 
них ко.тьоніяльних мас, проти!влади робітників і бідних фар- ;
Радянського Союзу, як також мерів можна буде забезпечити :отой Ре-іакт0Р- 
в справі атаків фашістськог. чорноробам Канади політичні | стаРшнн неї рамотнии ^
генерала Дрепера на комун, еродства для збудування соці коли я скінчив читати т. муд- ка преса так завзято виступах бітники позаробляли по «ар/
стів в Торонто. Якжежмо* ялізму РО‘«," проти Єфремова „ його спль- соток доларів. Тепер роботи

найгіршою в історії це! країни ,,а сподіватися від цих "робіг Ці вибори е частиною клч Б>л° 6 зобрс. чк-ои рс ними, як вони ше ж. поклики нсма робітники сотками при-
Зараз в Канаді в 200,000 безро ничих" лідерів, щоб вони ви сової боротьби. Вони не в від за ктир У ! поясним, ю Ч’о 1,1 ПЧЧ‘Л с'л' >h !м _ас ІКЛ к‘‘ бувають до Ді Пес і розпуска-

• го пін бх ти поклони, як він зано їхньої вини? Такого вже,
борт мусять голосувати ли а| бітних. Чому > Бо безробітт і і дали заклик революційної о ! діленою від цілого історичн '-j ^
за робітничими кандидатами t прямим результатом крізь борони Радянського Союзу • ; го завдання робітників світ,:. д|*в J '

І Але це е посерсдно звязанс з| від завдання замінити ікаріт_-Іл| >-ги]' 4t
експльоатацію і вій

БУТЛЕІ ЕРІВІЦИНА.ВИБОРЧИЙ МАНІФЕСТ КОМУНІСТИЧНОІ ПАРТИ КАНАДИ виконують 
У ФОРТ ВИ.І'ЯМ. ОНТ.

1 ліс наперед цім докажуть її
Коли будущиися тут в літі 

Найголовніше для редактори .мізинці- до МЬрчн.і і до Флии 
ЧОЛОВІК "N І. t те, чому біЛЬШОВІІЦЬ- ф.іоіі. то були TXT роботи й ро-

Мае бути мудра голова ; провину

ГОЛОВНИМ ПИТАННЯМ Є БЕЗРОБІТТЯ.
До робітників і робітниць мі- 

* ста Форт Внл'ям!
Ця ситуація безробіття t

І

ІЧНЯ робітничі виДня t кіть свої тяжко запрацьовані
відповів нема в капіталістичних держи і ЦСНТИ Ходять няні по вх .тн- 

Коли хтось арештований цях „дЛНІ0тьеЯ] не думаючи 
Це ДЛЯ мене вже за не- в капіталістичній державі. т" Іфо тс, ІЦ0 ЗНма довга н робз- 

тика ‘політика і я не розумію вен преса мовчить. Еге-ж мов-; ДІСІІІТІІ буде ТЯАКО, щоб 
і нічого про поклони в Тарнові їчить! Так ніби ми живемо, и

Африці та не бачимо тієї "мов

них
на голосуючій картці 
бітіінчою програмою За про
грамою Комуністичної Парт і 
Канади, яка t одинокою, що 
представляв дійсні інтересі 
працюючої кляси.

І Індія про "добробу г", 
стійка пісенька, повні 
ких слів і брехливих фраз, по
являється на сторінках 
жуазниі преси і мас на меті
ВІДВС'(ИІ\ТИ \ в.и >
від капіталістичнії

капіталістичного суспільств., І їх тактикою співробітничання лістичнхНоно є результатом модерного |кляс у В1д,юшеш,і до роб,тин І ну на соціалістичну економію
боротьби, в справі безро-1 інтернаціоналізм.

Це завдання може виконати І 
Боріться за міжнародню со- лиш уряд робітників і біднії ■

лідарність робітників проти! фарм'ерлі. В м.жчасі ми взи- На першій стороні опису о-адуючи ...чого „ро арештові,-
імперіялістів і їхніх агентів,' вавмо вас, робітників форі еться. як ."двох жидів-комун:- ну особу. доки ,, недокажеться
-робітничих" провідників! Бо- Внл'ям голосувати -, комун,- стін 1'озбнва.ш "УщСашсьм вини на суд, Ось тик, фін

. • • і , , ,,, інституції у Львові ги що аж ти представляв редакто -ріться за соціалізм! ! стичною програмою і н канди- lnunl'.. , '
Ці міські вибори мусять бу ! датами, голосувати за робітнії ПРИ допомозі ихо.інки ВЛл і

Минулої зими пра-кашта.іістичного розвитку 
: Канаді, як також і в Великі і 
Британії, Німеччині. Злучених 

но ! Державах і т. д. Воно в одним 
наслідків приватної в.тасно- 

ти фабрик, млинів, майнів, дс- 
fjvp І ревної індустрії і інших ба- 

гаїїтв і це питання можна буде

111 чої 
біття і т. ін.

прожити, 
цюна.іо коло >іХі робітників асказав йншИіі.

Обернув я на першу сторо- ! чанки". (Зам. складача), не лісі, але зараз цю кемпу панн 
іамкиули. Певно таму. щоб ро- 

І.6ІТІІІІКН в місті залишили пер
ше ті гроші, які заробили на 
залізниці.

соло.

Коли ми говоримо про не
відомих робітників, то ще пів

біди. Ми кажемо, що вони не

доказувати редакторові "V. І 
"мудрощі" І " брехню немає потреби, бл; ,

лося привернути порядокробітників рознизати успішно лиш тоді. 
, Сцриб об- коли робітники і бідні фармс- 

робі рі завоюють політичну силу і 
переберуть средства продукції 

Але що зараз1

чою к.тясокі і проти володарів 
неї країни.

Голосуйте проти капіталі
стичної експльоатації і проти 
безробіття!

Голосуйте проти Імперіилі-

ти використані як ііриготувач- 
ня до майбутньої гострішої 
боротьби. Державна машине
рія капіталізму не може функ
ціонувати бути ужита для бу-

I Іеречитав я ці
ні і IV'чи Ніобії ІІЮіХ'МІТИ Що КОЖНИЙ СВІДОМИЙ робітникдна р.1311, шоин і ролу . . свідомі і не РОЗУМІЮТЬ того,

і аж тоді мені фармер знає, що це брехні
То українські ро ! Кернімся лише до 1919 рокх, 1,10 І’01’1411,

' 1 'коли арештовано провідники,!»’u3>буде, що
би Він |НС розуміють.

рити про деяких членів, 
також не від того, щоб затро- 
їтнея отим отіняючим трін-

4
ІІІПИТИ ЖИТТЄВИЙ рівень 
ничої кляси це все означав 

Стало ясно.
хоч я знаю, щоіараза Тіросие-

ріті' та ост шип х кілька рак.в]11 св<>| 1*> k 11 
дасться бачити в «ростаючн . Неї зими ? Робітники мх еятьі дуууіщц соціалізму і влади pe

ur! боротися за роботу або повне | бітників на їхню власну ко
ристь. Імперіалістичні воло

бітники відплачувалися укра
їнським фашістам за внбиван страйку \ самому 
ИЯ вікон в радянськім консу ніиегу, а тоді пригадаймо, чи 
литі, а редактор “У.Г." припи капіталістична преса

доки їм недоказано ііщиі на
Одна така присадка з би.- -ІОМ

Але що гово-хочстичних воєнних ириготувані. 
і за революційною обороною 
Радянського Союзу! К

Голосуйте проти реформі-

спробах зраціоналізувацня 
дустріі, обннжсння платні 
"'зменшення вндаткі 
не коштом

Щ'І
Без Іутримання від держави 

,к робітні мусять орі анізРГ ватис овчи.та.в"' дарі школи на це не позво- 
робітииків Робіт ! ' боротися! лить; отвертин фашізм і біли,і

ітиків відда.іюєті я і роботи - Паша програма містить в со терор займуть місце "демокрі. стичних лідерів з НІШ!
І олосуйте за програмові Ко- 

боротьба прибере гострі муністичної Партії і за її кан-

схв- це все лише двом жидам-, 
комуністам".

Бх ржуазія
відвертати значіння кляеової
ОоротіХіи на національну бо ! селянсько-робітничу владу Ра- 
ротьбу. дянської України та її пресу,

: суді.
стирав іьгіі вав всі брехні "У.І

Редактор "У.Г " критикує
Бутлегсрськин бизнес на цій 

далекій півночі поставлений 
так широко, тік ніде н Канаді 
Тут так хитро заманюють ро
бітника.

всеогляду ні бі й інші- домагання, які .ви тичного уряду тоді, коли кля- 
сова
ш\ форму. Лише через зііи дидатамн!

залізннчих ціанах і
недорід збіжжя, але в тім сл jеловлюють прямі денні ЖИТТІ 
мім часі за.іізіїнчі корпорації ні конечиости робітничих має

Ми взивав мо вавзбивають мільйонові доходи нею міста.
Зростаюче вживання машин 
ріі в рільничій індустрії відбій - j тиси над тим, чи вони репре- 
рав працю тисячам сезонович j зентують ваші потреби, а потісі 
робітників, які зара і зиахо 
дятьси в такім самім иоложен Комуністична

що «ііїї мимови ііспасай Укра то вони провадить агтщчн 
• 1 проти, арештованих.

Бий жидівКОМУНІСТИЧНА ПРОГРАМА МІСЬКИХ ВИБОРІВнерестудінівати їх, застанови попадає в компанію, а на дру
гий день вже ходить безгріи1- 

Такх то цивілізацію нц-

коли їмїиу!
Та підемо дальше В pv.uk ше недоказано їхньої вини, аІ. Обеднаний фронт робітників від податків корпорацій і мав г-

проти капіталізму і заведенії', кін 
уряду робітників і бідних 

фармерів.

2. Безробітні.

що НІНІ
“не можна лишаїи невинних шнрюкпт, тут наші оутлегеріїн-

певний і заявляв'.цінній статті н. н. "Культур і саміастановнтиси над тим, що лиш 
Партія підім 

сить гостро ці питання перед 
нами і взивав- вас боротисз за

нскульі урнісі і,", редактоа і
"У .Г." висвіт.їіов київські йоді- людей дикунам для знущань . ки 
себто описує про коїітр-рево і Редактор "У.Г " "вже певний", лихом боротися. Аж страшно 
люційну організацію на Радян- навіть без суду, що Г-і|іремов стає, коли подумаєш, як сотки 
ськії, Україні “Спілку Ви і спільники "невинні". От, цко ; робітників лишають тут в нро- 
зволеннн України" та їі ареш то поличника -дав самий coin і ягу кількох днів все, що да
тованих провідників. Як же редактор "Укр. Голу- робили за ціле літо тяжкою

су" знав, що вони невинні, ко- працею в глухих пустинних мі- 
.111 їх ще не суджено?

Українські робітники і сели- Робітник робітника обманює, 
це дикуни і "У.Г.” взн- Гей, товариші робітники, чи 

ває “цивілізований світ", іцобн І не час вам отямитися і того 
вирвати невинних людей від безпросвітного життя? ііолх- 
"дикунів", бо він і без гул. майте кому вії її іа що віддав- 
ііевннн того, що вони невинні І те свою тяжку працю. З вас 

Or тобі мудрощі!

і
І дуже тяжко тут З ТИМб. Публичиі підприємства.

НІ, ЩО II лісові робітники, НІ І 
вже переживають злиденні об
ставини.

1.1 Іоширснкя нубличцих під
приємств на всіх міських галу
зях. Скасування всіх дальших 
концесій приватним корпора
ціям.

них
а) Праця або повне утри 

манни для всіх безробітних.
б) Щоб усунути недостачі л 

труднощі, спричинені теперіш- 
нок, формою адміністрації 
емплонмепт офісів, міська ра
да має домагатися від доміні- 
нльного уряду слідуючих змін.

1 Щоб робітничі організа 
ції і безррбітні мали своє пред-

ВОЄННА НЕБЕЗПЕКА И ОБОРОНА РАД. СОЮЗУ.
робітникамиМіжнародне положення й за- щепі 

гострений
імперія.іістичнимн державами, 
які швидко провадять до вій

власних От тут буде щось цікаво- 
подумав, я собі іі почав

2. Неї робітники, які працю
ють в міських підприємствах 
чи то в місті, чи поза містом, 

відповідну

ецнх. А нероби наживаються.країн, які, не дивлячись на ве 
І личезні доходи, шо їх дістав 
; капіталістична

го,антагонізмів між
читати.

клнеа, приму З початку н і ні статті видна- 
капіталіетичних

ни.діставатимають
платню, яка в конечно потріб
на для відповідного життя і цю

шеш нриниматн раціоналиа 
ИИ, в також важною частиною цїііні плями босів, які ирино- 
боротьби робітників цеі о м ситі, робітникам "спід-ап", дов- 

виборах, бо робітнії-1 Ш* робочі дні, безробіття, Іо-

іакони
держав, а відтак редактор пе
реходить до законів СРСР і, 
гостро їх засуджує. ііазиваїіі'Ш 
їх некультурними.

Б статті говориться, що в ка-

люе

платню мають назначувати ро
бітничі організації.ставцицтво в адмшістратин 

них тілах емплоіімеит офісів 
інтереси Союзу йдуть вперед з семи- о. Щоб емплонмепт офіси її 

кляси босів і робітники ила- годинним днем праці у всіх ж- вимагали від робітників при- ! Поширення права 
пт гріих. СвіГОВІ імпсріиліс І 11 „ИМ.
слідки війни. Недивлячись h і j стараються знищити зростаю- платні, як цс є назначено “І Іро-

чу силу Радянського Союзу, це

ста в цих
ки є тими, яких посилають на ДІ )|к робітники Радянського ціле літо ішли вашу крон 

мушка і<і комарі, а тут ссуть 
вас двоногі створіння. Там 

■ ви Примушені були терпіти 
біль, бо треба було заробити 

і на кусок хліба, а тут ви добро
вільно на горе самим собі вн

ик оженився, то її сам забув з і три чує те свій крона вий заро- 
організацію. біток. Пс добре, ви товариші,

На збори приходять у н.ч робите. Передплатіть газету, 
10 12 товаришів і товари купіть книжку, відпочиньте за
шок. Навіть членські вкладки зиму., навчіться- чогось добро- 
персдають або чоловік жін- го. Бо колись будете каятися, 
кою, або жінка чоловіком 
ролями, коли Граємо представ 
лсііня, такий самий клопіт. Т і

(і. Право юлосу. Тими о lM'iih'.. поле боні битися
голосу

і І»о-
бітниці, які осягнули 18 роки) 
життя, без огляду на кваліфі
кації, які відносяться до ми-

ТАК БІЛЬШЕ НЕ СМІЄ БУТИ.віншіал Феїїр Всіїдж Ске- 
джю.і".

3. Щоб від робітника не ви
магано иринимати працю, д і 
якої він не є здібний або фі
зично за слабий:

всі балачки про мир, передові 
капіталістичні держави озбро 
кжігься до зубів. їхній анта
гонізм, який випливає з приро
ди капіталістичної системи, 
виявляє себе в погоні за рин
ками, кольоніями, за полями

можна бачити з останніх ма 
неврувань так званого бритій- 
ського “робітничого" уряду, 
який тепер, є представником 
бритніського імперія.І13МУ, в 

ойі з імперінлістами Злуче
них Держав. Вони вислали 

і і іної ультимагуми до робітнії 
крові! робітничої К.14; I чо-се.пінського уряду Раднії- 

іською Союзу, який посмів < 
боронити інтереси робітників. 

І колії ІМІїеріИЛІСТИЧІІІ ВОЄННІ

юрдй Китаю іаатаку вали маїг

Ді Пес, Май.етку чи ренту.
2 І Іраво голосу в справі і ро

тових ухвал (моней бай-лос) 
має бути поширене на кожно
го мешкаючого в місті вибор
ця без огляду на маєткову 
кваліфікацію

7. ІІублична безпечність.

У відділі ТУРФДІм в Ді Пес, 
коло ЗО членів і чле:і- 

Ьч на місцеве робітни
цтво же замале членство, то 
все ж’таки при дружу^і роботі 
ЗО членів і членкинь могли б 
багато зробити. Та в тім ти і1 
лихо, що половина з тих ч.і - 
ні в напірові. участи в органі
заційній та мишій роботі не бе
руть. на збори не приходять, 
робітничими справами мало ш 
кавляться. Приїхав, наприклад, 
до нас один товариш з Вінні
пегу, зразу брав участь і ми 
раділи, що маємо допомогу 
Коли женився, то ми думать, 
що матимем ще й членкиню 
до праці. А показалося, шо

Мам . є
КНІ1ГГСОї н) Всі робітники, для яких 

не можна знайти праці на ви
ще поданих ус тінях, мають о- 
де ржати повне утримання з 
міської каси готівкою: жонаті 
$.’ї (КД) тижнево і додаткових

для вкладання капіталів, на., 
вишків свого багацтва, нитя 
нони х з

З але буде запізно.
Ііиня.

неминуче веде ДО ВІІНІІІ. 
до розподілу світових ринків 
Велика Британія и Америка, з 
наслідок останньої світової і

в ‘Сталих Джурськх залізницю.
Зараз атак імперіялістів ііль- 

1 Ісминучс

сн
1 Заведення драстичних за

конів відносно міської трафі
ки, щоб запобігти страшному 
числові випадків на вулицях 
для пішоходів і дітей.

2. Гострі ухвали для забезпе
чення. в бльоках і публичних 
місцях в цілі запобіження ви 
на днів підчас вогню.

•і. Всі соціяльііі інституції, 
такі як шпиталі і т. ін., мають 
належати до міста і бути ним 
•зраджувані. Всі пацієнти, які 
належать до робі ти 
а головно матері, мають маги \ 
безплатну ніпЙЇГьіьііу услугу. і 

4. Не давати більше заномо- 
: І И ВСІМ ІНСТИТУЦІЯМ, які є під

часу не мають, і о рол я не по
добається, на проби спізня
ються, а навіть на самі пред 
ставлення. В часі характерная 
ції наймичка хоче прибратися ; 
краще за господиню.

Па спільні читання неділями 
приходить вісім членів, а реш
та сидять дома. І не тепер, в 
зимі, коли є час попрацювати 
й розвинути роботу НІЧОГО II 

і робиться за придбанням ново 
7 го членства. Бо якось аж пій

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА В ПІВ
ДЕННІЙ АЛБЕРТІ.

$2.00 на кожну малолітню ди
тину; нежонаті чоловіки і жін
ки по $1,1.00 тижнево. (Гляди 
за точкою в програмі, яка ка
же. щоб весь тягар податків 
повинен снасти на плечі капі-

вшіііі. розвинулися 
економічних противників їх :

Албсртійський Провком Т-ва 
Укр. Роб. - Фарм Дім повідом
ляє всі відділи південної Ал- 

! берти, шо він висилає тов. А. 
, Войтишина на органуаційну 
: поїздку 
відає місцевости південної Дл- 

!берти в таких днях:

економічні інтереси провали і ьі ки 
до війни

виложений.
Канада нині бере І піду падаючий капіталізм, му- 

учаеть її плинах імиеріилістін. ситі, і буде провадити війну І талістів. ) 
вона стала партнером в ідобн- проти зростаючого соцінлізму |

Коли капіталістичні j В цій країні провадиться без- і ца цр0 волокнтство і .забезпе- 
наегайна пропаганда між ро-1 чення безробітних від ареш 
бітниками проти Радянської

г) Негайне скасування закп-
чі і т. нн 
кранці напружують свої «усили 
для переборення своїх тру.дио 
нив воєнними репараціями. 
Радянський Сой',, вітчима ро
бітничої кляси цілого сві і а,

Тов. Войтишин від-
туваиь під закидом волокит-

Соиму; е ріпки уніталістич ! ств;,
но і преси заповнені ианчорін-
шими брехнями. Що робітни ! „риняти негайні кроки, щоб 
ЦІЮ

г) Міська рада має ИЧОІ кляси.Ill 1 Бел KHI, І илкрсст І Колмен —.1 Скасуванню всяких форм - ково приєднувати нових ч.г 
мілітаристичного і релігійно ! мів. коли старі недбанні, мр - від 16. до 20. січня.

Корбін і Натал, Б. К., 21 і 23.Канади робитиме ? Чи ! скасувати приватні емплоймен. 
воно інову буде піддурене ■' офіси, 
и де битися проти своїх русі,- 

пиає вперед в ис j ких тоцаришїн, як цс було »
(к-ведеаіню свого ііятіїрічіїиг" І ІУІ'ї році? Чи воно стане до І 
ПЛИНУ . Світові імперіаліста оборони першої

poaBHB.lt СВОЮ СОЦІНЛ1СТИЧІІЧ
індустрію. Робмтинцтво й се
лянство Радянського Соні ■
ШВИДКО ІН

організацію, ні про поширен 
1 Скасування іі.іесної кари н ня своєї власної кляеової сві- січня.

го навчань в школах.

3. Міські службовці. Летбридж і Колгорст від 25.домости. Може це непривм-
5 Обмеження одної миси но писати до газети, але при- ло 29. січня, 

до 25 учнів і побуду вання сі-| ходиться.
стра шкіл, які могли б номі- m будьмо ними на ділі. Я іи.-в- 2. лютого.
інші всіх учнів в такій  ......... .. що коли б наше членств-. Ировким вииме до Bcut мі.

імроиорцн щодо числа учнів » все активно ирвцювало в орта-;сц(ІВОСТ(.й оголошення з при 
поодиноких класах І ні -ацп. то і, нове членства зро- ! аНаче„ОІО датоИ) , всі Ч.1СНИ по-

6 Скасування всяких оі,.ь,г ,тало б, робітництво більше ви||ні докласти старань, щоб 
за так звані нічні шко.пу цікавилося б. Тож починай-

7. Безплатні шкільні і/друч- мо товариші 
І пики для всіх учнів включаючи] В|д себе.
ВИЩІ НІКОЛИ.

10. Вільні і компетентні ме-

школах.
приватною контролем.

І. Сорок-годинніїй тиждень] 5. Завідування законом “Мо- 
робітничоі| „руці для всіх міських слу.к- дере Алавенс" мав бути в ру- 

тремтіїть ІІЄ|Ч"Д зр іс гаючою] республіки і знівечить зусилля (Уовців і робітників без огляде ках жінок-робітниць, яких на 
силою радянського робінін босів розпити її? Це в клич: нл ТС- чи вони затії і стало, чи] иіачать на це робітничі орга- 
цгв.і н се.іяівгтва в будувані ї в цих виборах. Ми клчисм ■ ] на ЯКіцїСь час 
соцінлізму Й добре розум І ЮТІ . вас. робітники, прилучитися До 

що коли робітництво Г< еелйи і наших домагані

Мсдееин І'ет від ЗО. січня доБо коли ми члени

іизацн.
2: Дво-тижнева річна відич 6. Негайне скасування діто-

гєть з імпе- стка з платнею для всіх місі,- чої праці.
ство Радянської С- юзу буд ріяліінчнимн війнами! Рево- ких службовців, чи воші
талі так йти вперед, то вони волюцМна оборона Радяиськ>] лнми робітниками, чи лиш тим дневий тиждень праці, 
самі будуть їв іту.і.ііаі'і «ни і о Сою іу!

обїздка тов. Войтишина була 
й товаришки. vcniiiiHOKi Тон Войтишин ма-

7 ї ІМГОДНННИИ день І ІІЯТИВ Є Га

ти ме іборн і членами відділів 
З другого боку, я .скажу на- , взаіа.ії допоможе оргаиіза- 

.... _ .< І’У с-іів до наших симпатинів: ціЯм в їхній праці. ІІіюсимо
КОМУНІСТИЧНА ПРОІРАМА .........., .......ітич........ .. 1<)СИТЬі т.,м.,р„„іі, бути Лише ТОІ) ВойТииїйиу як мо-

ДЛЯ ШКІЛЬНОЇ РАДИ. і її і потрібні для здоровая об- 
і слуги для всіх учнів.

за; 8. Заборона нічної праці для 
і жінок і молодих робітників.

; часовими і повна платня 
; всі інші регулярні свята

4. Податки.

І Ми домагаємося, щоб ч 
Щоби виконати свої воєнні і ти праці, соціял демократки-1 ські доходи приходили з дохо- 

іі і ніш і атаки проти Радян- ,иої партії в Німеччині, незал'еж дового податку, який мається 
ського Союзу, імперіалісти по - ної партії праці в Каїїаду щоб і завести посте пенжі на всіх

РОЛЯ “РОБІТНИЧИХ” ПРОВІДНИКІВ, ЯК ІМПЕ
РІЯЛІСТИЧНХ АГЕНТІВ. симпатиками Ставайте чле- ра.тьну, так і матеріяльну ціл

ий ми наших організацій і бе- гримку.
тей до 16-ти років життя при Голосуйте за комуністичною ріться до праці. Коли ви сим- 
гіомочі державної допомоги, програмою і її кандидатом! матизуєте з робітничим рухом,

гребують агенцій, які мають из1 при їхній помочі виконати свої і приходах понад $2,000.00 річ-! де на це покажеться потреба. Голосуйте на то будьте його учасниками
меті обманути робітників В* імперічлістичні плини і атаки' но. 2. Заложсння безплатних ANDREW HEIKKINEN, Ставайте членами відділу Товариші! Відновляйте пе-
ни покористовуніться охочими• на життєвий рівень робітників 2 Домагаємося онодатку- іехнічних шкіл під доглядом .На алдермана першої варди! ТУ'РФДім і берітьсі? до праці редплату на “Українські Ро- 
провиниками бритійської пз[> Ці "робітничі" провідники ! вання всіх до тепер звільнених ; робітничих організацій Кляса проти &мки! ' з тими членами, які щиро пра- бітничі Вісти”!

1. Повне навчання для ді-
Албертійський Провком 

ТУРФДІм.

-
J /



І- 'І'іГії ^'п'їГуптпГ міТ ГЕМИЛТОНСЬКІ БЕЗРОБІТНІ ЗОРГАНІЗУВАЛИСЬ
іо 9 ніші ярма, ні- гинули б за

ЗАМУЧУЄМОСЯ В ЛІСОВИХ НЕМПАХ. 9і*ііік• ! цілованих о цмліткН«» milh-1 «ІК: як |И «І
П|яіт<ял> и|*лн нападу украін цутть, що їх місце в |»Я 
• І.КИХ «їй І II il

lux up
Тр*і1ДЯ»:ТЬсЯ, ще

тих і>нііх камнанійців вякида

MU ра ШІІі'ЬкИН гані тваніїх
Гемилтон, Онт. ' II.І ». тої іучки, що и Геміїдтоиі 

m-має: багато безробітних.
Ніадати слід, що ta раз махи 

IHTbOlrt ГсМИЛТОиІ бс ІроЛІТНИХ
понад Ю тисяч.

Безробітні нзяну» 
велику іі'чонограніт, щоб по 

які іасі дають в

І '‘гг|нії" плеауветть ис|»сд босая. ьоів}у.тят у . Ііаюш.
.1* і формено* TUK. 1110 ГИДКО ДИВІ! В" паї тупні дні моло м, пері 
їм пн я не них. -ta читання часо кинула свої» кампанію до робі'

іі-хтіі инчих хат, на вулши» і до к.тяі. ХИТ
її У Г’Дінквли. Man мі товариші 'ся й працюють іа лі. Успіх в цін і їх провідників

іі товаришки ходять зараз По кампанії' пні щецігннкії мають! І зараз у краї Ис і* і патріоти в лн обн.днатп всіх без|ю6ітиііх. 
хатах і ці'|ич,онх"іт. батьків.1 im-ііть гарний Про їх досяпюн ; Галичині не періч талн грати Головні домагання органі іа

вони повинні io.iBo.iHTi' ня я наАишу но ікіїїчпті кям гидкої jmviî донощиків на най ції .безробітних в Гсмнлтоні • ; катати панам 
іітям на.о ,кати до Секції панії. -, і кращих борців та иптваленна постачання праці або повне о ’ міській раді, що безробітних ».

українського Народу т патьсько- тримання безробітних, це к *2ї пелйкн армія, і їм міська рада 
го фашістського ярма. Вони по тижнево д ія .конатих. а $12 мусить тати робогл або тяпомо 
катують пальцями на всіх клік на тиждень для самотннх. і і у, бо бе.цюбітіїнч шілежитьсн

ЙДЕМО З ПОМІЧЧЮ “БОРЦЕВІ" НД БУКОВИНІ. ‘ІІВ0 'рі.юмих ніян і робітнії Цего домапшии мі. ька ро ці Т І. інпсьі, Ні іа.
” 4 ‘11, і в, а поліська дефензива та покищо не хоче слухати, бо по |

повню»; ними свої тюрми і допу ----------------------------------

Фдгндгрс, Онт.
Чимало |*>6ітиііі.ііі п|

ШИПІ І

ра.і по падьеькнх тюрмах най 
кращі борці українських грудо 
втіх ми

І таранним компартії і'ортД»*ЯКІ НеїЧіідоМІ [иібіТІІІІКН
але вони тим їв

ЮТІ, і асіьтп б ви вільним 
життям і не пімжлігааліі б сво

ра.і по лн ах
Між тими робітниками »;) тн у вони не беруться

НИХ ще товче М0.1НТОШІІІІ

штопано н нас на днях бсз|и»6іт
Н1ІХ

і ражу ютеці
Органітація ця ма»; па ціЦрав.и. їх не

іто. :1и|>обітна іьія і июеграк голої.
!ііі Яко ї, прийшов іія нашу Кі м
» ну гурт ïmmix. робітників. Ви то

lift до ніщо: своїм
І • моїми Мато.ю ІШЛО ІІ1Х своїх іВ'ОрГа

теж українці 
мак тут бі
та дуже нідерна, но 29 — 
доларів ня місяць, а [юбити тр
ба по 2 годин нио. Працю» : нн працюва.ні в . 
мо те до пі ни ночі. Прані ночі н іб.іуди.ти

устроїтн

І'пШір.
і ранити до кемпн. , і ь каїн 
Півночі вони побачили іда.теї,

► мо поміж рами, між
іти. А фор

СВІТЛО В кемпі І! прийшли НІ 
неї. УсІ були такі ІІе|Н'МоК.ТІ 

р. НІ. би ІЦОКНО ВИЙШЛИ т води. А 
*Г с|ЮЇ". ІІіТЛЮрІВСЬЬЇ, за

івнчайно.І місць допомогти їм, стали ш

май тільки й ана»; те, то гоніт 
ІІавіг. РірамчинкіїТИ НИМИ ЯК тваринні, 

наїстися я*- дасть як слід 
ні-мин йти дуже далеко, більше] наші 
чим година ходу. 
і|*ірмаи йде іавчасх до і.смпн 
ПОДПіітишії на с|ш»; місце ill

Келгари, Алта.

В "Українських Робітничих 
Вістях" в числі ї ї:! ■ 21 груд
ня було поміщено їв і статті н

в б і її про пі об» знаного, В0]МІЖ0 
ГО, ІІрОТІІробі ІІІНЧОГо Фіюиту.І ті'іюру 
•іара.і топ самий "Порені,” м>

касися над ними страшного 
Та недалекий той час. ЙДЕМО В КАМПАНІЮ ЗА ЗМІНОЮ.

Ііаеміхаліня, ГІДІ » вони блудили 
Парна другого дня бій- відира

II.«м |:а ВИВ ТИХ |«»6ІТНІІКІІІ, шоб, МОВЛЯВ
І. ЯКі'і більше не блудили \ наші праві

"п-рвї” ІННЮГЬ ТІЛЬКИ її СМІЯТІІ селянсько 
і .і та грати нокура. Чи юнги “ІІО|ичдь”.

пускав; вони таї. гратимуть, не знаю міщений ааклнк Пуьовннсььтп’ ні заставлять “Порції" 
ЩО II оті ІІІ'СВІдомі ро Пресового Комітету ДО всіх Про 

ііяітмніднмі.іі. щоб собі чим ! бітники прийдуть теж з часом ни ючих Канади й Америки
|0 розуму. Б«»н-Я ТІЛЬКИ, щоб шиб СПІШИЛИ і жертви МИ на : 11 обороні 

Ьія них самих не було аа гр жсііі позиції “Порції” і і пі і Фронду 
А час би вже онам.нта тримали його боквніі фронт іцю 
Довкола йдуть л.ціоіп > ти румунської еіку'ранни іі нові

моли ідея, ні яку шддалп сво. 
життя т. т. Мі ті.нпчук, ІІІерс 
мета і Цепко, охопить працю 

іонпмопі українській чи кракаліями. Та українськії и,,иін український нарід в Гали 
рнтбітиичій ґааеті ііріїцюючі Букоинщі, що зараз: чині і він підти с високо репо- 
і тим вітрі був по находяться в Канаді п Амерп | іюційний стяг та відплатиться

всім гнобителям,еваїм і чужим. 
Тип. Пейчук пояснив присут

їв замовкнути, і от піні із курая 
Це»І, боярами й параністськи Вінніпег, Ман. них творів. * гіднії товариш ви 

Юнацьке членство Секції Мо 111 11,1 "Н щюмону, вказав нча При
іію Секції Молоді й вліівав при 
су тих, шоб вппсувалисн в чл ■

>s ни ( 'екції Молоді*
Того самого дня почепом від 

бут и концерт Жіночої Секції. 
На тому концерті юнаки Секції® 

неї її. м "ИІьі.тьчі Молоді вланггуші.ти в салі пру 
її "Кермуй на іііі

Кіто свого наганяна
же робити до ямної ночі .
ПІЗНІ НІС доганяти ДО|КІГО». II ц 
ми робимо. Як ТІЛЬКИ НІЧ ЬІХ-І 
mm, добре тоді її паї

Кожний і нас жене! Гадаю

ТОДІ у Вінніпегу нрогп. Нн II. м 
кампанію ла .ібільиіснням своїх 

К'.імнаїїія почалася:110В III рядів
пі в сірі працюючі маси Пуко 
тіни й исі-тіі дальші клясові бої ним апачі пня нашої [итбіппічо- [ja

ІІІІІсЬКО-робіТНІІЧОГ ' фарХІІ'ІН-ЬКІЇІ |||
ирін утіміх. щоб старалися вля

додому грудня і-тіюватнме но січня
псріїнін ієні, кампанії в су 

и. влипаючи rtoT\- кніакн Секції Молоді нідіскорше діпіати фщімана. 
Прийдемо в ш-чиу. ларнл) ні

берути я "хлопці" ла покера] ні iho 
й голої. Грають її карти аж ви пн я.
пі шої ночі. При тому‘Один на : і.лисові бої. а вони грають. Отак рілої бояріцнті та ддараніст-

і рал II і 
ІІІЬЇДІІІІЬЦей чаї ошіс і іірпняп иалну 

"Ішрі-ць”, і і ним він був аж ш 
і і линього шя і ніжї праці. Ко

ти активну участь н наступаю паї димову, іемоіитрацію. Ми
чиї кампанії на корнеті, преси і 
щоб кожний дав лід. себе по 

Присутні ЛЛОЖІІ- 
пі на дономогх" пресі *7.26.

' /’. .1/. Ііпнчак

іо н тпііаріїїім її тшіаріїшкп не 
У першій їж, і imkn.iyna.iovi.,і «хні 8 плакатів л усякими наші

самії, лак.нікаїочм молодих ро

ніч

своїм силамперед одного переповідають свої кони ііднн раюп. усе сво»: жит-і ських х.тппоманів.
"геройські” вчинки, як були ні, тн Й самі ттіШуть справжні го- Гадаю, що цей ааклнк най 
в петлюрівській банді, та вошви лі, коли далі гратимуть тієї ш більше підноситься до тих укрп
ні, нападаючи лчаста на білі, тої. * пн-ькнж |юбітннкіп і робітшіць,! наші брати на Пуковипі

іновяків. Пате шра.і ті самі! Лмчмнк. що »; уртжічішпга Буковини. І! ма»,ті, свій чагопне, що вкаауі
—1 --------------------------------------------------- нашим обовяаком ». спішити не хі ітріні інвтї Шлях клпсової би

- гайно і допомогою дія “Hop .|ютьбн. ('(ано.діія в них пемн»
нн". Ми мусимо палат його ні вже свого Частпісх .

ні пін появився, я ларал перед 
платив його собі й придбав ще 
о мере ти.пітників. Я радів, що

ша учні, ламн ін, нтн н піки
ту, ИВІПТа.ІІІсЯ вулицями, ро бітіпн'шх дітей і молодь, щоби 

били багато шкоди населенню вписувалися до (екції Молоді
• і юшімо Цс ла цікавило ирпеутних і і таі ра. лісі» усе бали».

/ІРМПНРАТІЯ IPHVP і711,111 решти учнів і. іт и ндапть ! ки того самого печера впік алося 
дспнипгнпп іип JL .....іршштп і тих ів,,\ іш.ід кількаїїаїцт» в члени <М

ДЛЯ ПАНУЮЧИХ. .....кін. Парна кампанія лн придбан
ії другій п»:сі виі вітл»іва.іо- ним більшої о числа членів до 

в життя моряків на одному і.и і'. М. провадиться далі. Усі то 
раблі. Моряки ті дуже б іду на варінні її товаришки мусять но 

але на тому кораблі їхав (бати, щоб і других дітей віт 
один піонер іі він упіовітеи а мо саги до ('. М. Старайтеся усі

і'Трою можна віяти аа прим і р рякамн та іньтянував л ними при дбати цего тижня ні, пай
украін-! в.ибори міські, н|ювіиціональні. бунт на кораблі. Плин нтаїїпі, більше членів і ч.іенкпнь ю г.

їм Гіпюри.км д всіма силами жвну гь свого на-' ських прицв.шчпх до цієї допо- а то й домініялміі в Канаді. моряки паяли корабель у спої М.
са пі, І \ хіх цію, проти Гадин митної акції. і ■ іаиж.ди аістають вибрані ба - руки й нокерм х’іш.ін ним на nia ран
ського Со»tty, ті»сба готовити у Наші товариші в К*-лгаріі.! гачі, що мають в посіданні фа
крлїнськнй про.нларіят до № ' Алта., щиро попитали той ла-j брини та гроші. Той хто може Обі ma n дуже повчаючі й

щміцююТь на 0. Діймім у місці, а рг і.аінід ої війни, щб на само і.'ііті; комітету, що існує зара». видати тисячі доларів на пибор слухачі були ia.umo.mii а гри
вою і в’ ! при наїїіих центральних ларя- чу пропаганду, той і к шібіднн- киінх аматорів, 
у. як б іах р"бітничо-фармс|кч>і.діх op-1 ко.м, він »; вибраним, |> цеді і», *»

іатті кожньбчасніГ ґанілаїїій у Вінніпегу іі вже 
відсіч своїм і чужим неяажо-' еьогодия « пішадь л допомогою

для “Норця”. Гроші віісііла»:мо 
на руки комітету.

Хго Йде, т нжхш'.’

ПРАЦЮЄМО 12 ГОД„ БЕРЕМО ПЛАТУ ЗА 9 ГОД.
ІЛТН II Сірі обді'рті ( Гріхи СІ 

ПНІ І робітників Ііуьшшіш.
( 'амі

На обід ми пі о \ к.дягових боїв, коли імпері
я тістн світу готу юті, лбройннй нсаадошо іаговорпть 
напад на Гл пінський Сокіл і свідчнті,

II не ще бі. пане болюче, що 
І вій самий .латові; тільки тому,! 

іарал; вчас нангострі-, шо іігчів довше вижити. Тая

Гемилтон, Онт.
обід та вечерю треба було н.іа 
тнтн по *1 денно.

Кретон, Алта.
Я працював на однім еіпіар 

еькії Гсііі.у, де бот ом був укра- 
їнещ,, родом і Ііукопиіш. Хоч 
він походить л Г>у копії її її іі всі 
.ікають його, що ігіп »; уьраїнеці., 
але він Відколи дістав тим босом

Про тс, яка демократія ієну лн, 
гадаю, що наш Корець лінів в нинішнім капіталістичнім \

Про цмали всього пні години часу. 
Робітники не читали ніякої підношення

Колигалети
Про те, щоб передплатні собі 
)л бітннчу галету, вони ларал

і'тнріні товариші й типа. 
іьді інштіиі долволнти своїм 

дітям ншв атиси в члени ('.
І. Mr.u.HUK

МНІЧ
ні словечка не хоче .іаговоритн ічімовлялікя тим, що нони ж 
і робітниками по україиеьки
Правда, и його й Тільки мови і] тягати іа собо»і галету їв* елі і 
|юбітнііками, що и вилаятися; Ко.іп-б таї; усі робітітьи чнта бітннчо 
ти на к.листі і ідо|юво. Але и лн робітничі газети, вони та-і бу та готово» 
не цін вивчив вже по а німій лн б, ці, пряц*і»т, по інших мі
ськіі. Робітників ви дива»; уса | сцевоетих, та ти лво.іять ро- рам. що лаліхають На Радянеьі.х 
кимн лай.іпвими словами# Го ! бітники бщиїтьбу ta кращі \ 
нить при роботі наче собакахш. мшинш праці п буття.

По 12 lu цін ми мусіли пра А час би вже скинутії той їй 
цківати день в день, а гроші иг гар, що його тисячами рокії 
плачу ha* на? тільки ta 9 годині двигають працю»ічі 
п]»нці. Решта кудись н]юпадв поїчніен причниитиея кожний, 
пі, ніхто ні мав навіть відваги хто надіть ймення робітника 

еігататн ла тими грішми, ідо ї < України.кї пряц»іючі повинні 
нам не виплачував, 11 hi до хар- взятися за читання свого нато
чування, то іі собаки не їли б, шв у "У Р Н ", який вкаже іі 
його. Не то людина. Мито й ХІ.с нове te їх по внлво.ді.ному III. Ill 
сло було вонюче її в,ке здалека! \у. 
було чути. Па ОТОЙ ВОНЮЧІІІІІ

мх кордоні поставити с 
ІЯІІСІ.КХ етежх ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ 

ЖІНСЕКЦІЇ ТУРФДІМ.
, 29. грудня, рано 

іра.шині,ким провід- відбувся концерт Секції Мато 
ді в Укр. Роб. Домі. Па кой 
це І :т прибуло чимало молодих 

іа, бо ВОНИ серцем і душею і слухачів. Програма концерту
11, і IJ.II.K і капі га, ііс там-, нони -pa-j були т г і к ; І ви. май дот і нова і»|»хе- ДКшсскції ГУРФ.ІІм, що орі а 

ними боронять систем У II

І НІШІ. І
пикам також не тяжко попасти.
ю будь-якого .іакоиодавчрго ті

У країну
1 :

Повідомляємо псі відділи

.1/. \.и>ти.впччіш. з якою завзятістю йшов пін нізаторка Ц. К. Жінсекції т-кз 
Anna Зень відвідає всі ні мі

нім тра відіграла кн.и.ка музич
справедливості!.

Коли Комуніетіїчна па рт і я 
иої таїїнті, своїх кандидатів д і

Іо того сцсвости, котрих вона не від 
відала літом, в такому поряд*

ДО ВІДОМА ВІННІПРҐСЬКО-І 
ГО ЖІНВІДДІЛУ.

ВШАНУВАЛИ ПАМЯТЬ ДВАНАЦЯТКИ.
міських чи ировінціоиальшіх 
ВІїборів, ТО керуючі ЦІЛЮ СПОТІ 
М0»|

ку
Ним повідомляємо всіх тих І Рідж.дйна, Саск. — 7. січня.

8. січня.
12. січня

Туркот, Кве. іііі. Молоді герої- революціонері І 
дна дії. що йдуть на 
смерті,, але їх любов до бідного 
поневоленого українського ні 
роду була така велика, шо вони
Не ХОТІЛИ самі ЖИДИ І ДІІННТІІСІІ 
на його муку

находять усякі причині . членкинь вінніїїегського підлі-; Мус-Джо, Саск*
Форт Френсес, Онт 
Іхобалт. Онт

певну і щоби інше таких кандидатів 
унешія,дніти, а цим самим, щоб 
лриііюючі маси майже з приму 
су голосували на тих кандида
тів, які їв* маніть на цілії боро
тися за ніш 
бітників.

Недавно коли компартія бра
ла участі, в пропінціона. іьнпх 
виборах, то в ( 'одбурах уневая 
нсно тон. Маріота, а в Порт А[ 
тур гов. А. К. ( ’.хіпта.

Дальше коли партія постави
ла кандидата па алдермана до 
міської ради в Гемилтон гов. 
Рсзііііікі, то міський клерк його 
ні утнув, уіісважітв, не пода- 
»ІЧИ ніякої причини.

Цс ». в науку робітникам, що 
Н'.чократія ієну»: піше для па- 

нунічих, а для робітників і: ка
піталістична диктатура.

Pu їмтченко.

II Туркот, Кве., українськ 
робітництво піде цяткувало річ 
ніш»і смерті! українських рево 
ін ціонерів т. г. Мельнштука, 
ІІІе.ремети і Цеііка, які ігину.ііі 
ні і польських куль зате, що 
старалися освідомптц украін 
ських іімяіі і робітників в Га чув

лу Жіночої Секції, які не ви-
15. січня. 

Кнрклснд Лейк, Онт Ні. січня, 
Руан, Кве 
Тіммінс, Онт. 18. і 19. січна. 
С. І Іоркюпайн, Онт.
Ансонвил, Онт 
Оттава, Онт.
Монтреал, Кве.
Ошава, Онт.

повнили своїх членських вкла
док, що повинні не зробити 
обов’язково до кінця цего мі-

■J Робітник і,'рнкц 17. січня
сяия, тобто до нового року, 

поліпшений Р° І Товаришки, подивіться на.свої 
членські книжечки і переконай-

20. січняЮНАКИ ЗБІЛЬШУЮТЬ ЛАВИ СЕКЦІЇ МОЛОДІ. •після забрав слово т. Гній
ній не,регіонів всі ті муки

21. січня. 
23. і 24. січня. 
25. і 26. січня. 

27. і 28. січня. 
29. січня.

ЗО. січня. 
ЗІ. січня.
1. лютого.
3. 4. і 5. .нот

теся, як ви стоїте з членськими 
вкладками. Ми пригадуємо вам 
ухвали наших з’їздів, шо хто 
не виповнить членських вкла
док повністю за біжучий рік, 
той не дістане членської кни
жечки на другий рік. Тож по
дбайте про те, щоб ваші член
ські вкладки були виповнені до 
нового року повністю. Іїрино- 
сіть свої члссі.кі вкладки на 
збори жінвідділу в понеділок, 
6. січня.

Вінніпег, Ман. личині І прискорити повстання , страждання українського ира 
проти польських окупантів.

Голова свята г. Мнхан.іюь* нн

чині я ісмоїн траті. вказав, яку 
Паш вінНІПгГськнй відділ ] |юлю відіграє: за|»аз робітнича 

Секції Молоді вибрав біжучни мат її, в цілому світі, як ви 
тиждень тижн«‘іі кампанії за ію ив*кують її капіталісти в фа

Нкіючого народу в Гд іпчяпі 
підчас остаїїніюї світової війни. Торонто, Онт. 

Ьрентфорд, Онт. 
Нїчснср, ОііТ. 
Лондон, Онт. —

ясніш в ьоротьїіі промові зна Нагати молодого цвіту Зложи п 
чііиія ш і о свята і сказав, щоними членами до Секції Молоді, бриках та як буржуазія намага 

Кнмнаі|і»- започатковано в неді ». ги и захопити ЇТ під свій вплив
.по, 29 гру дня, рано концерт Сво»і іі|юмову г. Король іакін-J піонерів йти між український горожанська війна з Польщі Ю 
мітішом, на якому обгоіиір.но чи в іаь. ніким, щоби мадодь| нрнцніючіїй нарід в 1 а.шчіімі і забрала решту молодого укра- 
і нрннято іі.тани праці, яь т[и* іатунала в [індії Секції Мадоді. 1 нїііатн його до їіовстапня. щського галицького цвіту 
ба пріїкднуїідти членів. Як «чиїх д»-мож*т[таіггіп, таї.;1 1 іони.пі їх ю цего велика .ію- ще тому,щонашк“провідннкі,

Ціле пополуднє того дня мо бєч ідпики нубійка вітала грім ,,,,и 1° бідного украіНського на щ. бачили, чи не хотіли бачиш 
.тоді, завзято Працювала в шкіль- кнмп оплесками. А ю стаіііка| і*"-ТУ> який тернів великі муки ясного шляху, по якім треба бу 
ній салі. Нона іі[іііготовляласіі сск[іет«ря місцевого відділу і 
до яїв тупу на вечірній концерт М зголошувалися одні за один ] 10
• tm і рук юнаків один іа одним міі мадоді товариші н гова|»яш втвердити ного в иі*рі*конаі рма наїьської ш іяхін

що лише еоціяльиа і*евол»»ц;:і

вої буйні голови за іііті рссії 
Опіс.мсі, І0ИІІ.10 цих молодих рева і*» нн тріїв і.кі держави

Форд Ситі, Онт.
Просимо відділи Жінсекції і

вп братні організації дати на
мни організаторці всяку мо
ральну й матеріальну допомо
гу в її роботі.
За Ц.К. Жінсекції ТЛ’РФДім,

М. Павізівська, сскр.-скарб.

ти

під падьськпмн «amiми і не бу то повести боротьбу за ЦІ. II,СІНІ 
духа, тс впаваи ння галіпи-ких укра

За заряд відділу,
К. ІИатульська, секр.кому піддати йому

Готуй кн в члени Секції Молоді. їх запііходіїлн великі написи Українські галицькі патріо
ти П|мх*н.дн цісаря Картда дати 
українцям автономію тоді, коли 
А в, грій вже налилися 

«опііішимкіміопіміф торгу валися і ПОЛЯ!.а ми та орі 
1 ».ітва.тнся на неемогуч^ антан

х
те єною зміну". "Юнаки, йдіть писалось того печери окато :20.| принесе йому нзціональн»*, по 
в лави Секції Молоді!”. “Чи 
таіїт»* "Світ Матоді” й інші

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛЇ ТУРФ
ДІМ У ВІННІПЕГУ. ПРИХОДИВ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМИ 

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ,
Концерт в неділю, 29 груднії.

X м. р. позначці» я ще H тим, що] 
ві"і»*|нім в біиьом набитій салі на інатоу т Ципізіїкькші по «і 
УРД мати й, вільними П|юході* яеїтив, до чого змагала ковтр

еКіЖОМІЧНС ИИ ІВО ІеНІІТИЧІІе

І ЙІІС.ІЯ

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ І 
Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ.

Оцим повідомляється всіх чле
нів відділу ТУРФДІм у Вінні-

рід в патьське ярмо, і а-ііидьіл .... „ ___.__ „__пегу, шо В НвЛІЛК), ГО СІ" іІАалтпяяіхіімй Никшіякчий КомІТРТ ТУРФ/1 їм птпимяй яві
працюючих \ь"|’.аінців! злі* при ЧНЯ' " ГОДИН(І 2'ІЙ ПО ПОЛуДІ" прекрасні фільми з Радянської України п. н. “Тарас Трясило”
* :.,». власну' і;арі».|і\. їм син- » — відбудуться — і “Микола Джеря". Фільми ці демонструвалися через чотири
лік „ мініеіе|и ькі кріе.із і воїн РІЧНІ ЗБОРИ. иісяиі по західній Канаді, а тепер будуть показуватися в схід-
готові були П[ю.датн ват»» укра j Всі члени обовязково новин- "ій Канаді в такому порядку:
їін ького народу кожному, хто,ні прийти на ці збори в озна- ПРЕСТОН-ГАЛТ, ОНТ. — В приміщенні відділу Р. 3. Т :

“Тарас Трясило” — в четвер, 9. січня; “Микола Джеря” — а пи- 
ІІри вході до салі кожним 1нмц|в> щ. січня. Початок в годині 8.30 вечером.

и|кшлі»ічому українському ви , член мусить виказатися член-
ееленцю, то' булнея-б ьтучн.н: І.ською книжечкою. в кожній місцевости й кожна фільма показується тільки

На цих зборах членських один раз на вечір, тому приходіть на час і кличте своїх знайо

мії влаштувала демонетраірк* рево.іюіпіінз органмація І ціл
ії ід ті*мііо бубна її н а іаннми ьа Визволення України”, яку 
написана і чераоанмімнротор- ьтіквідопало на Радянській У 
чнками в руках і іроде мопс Tjiy країні. Після промови т. Наві
вала через салю і вийшла та ря іівижого присутні робітники 
дами шшінкувала» ь на і цеін. й |н»бітншіі та [юбітннча мо 
Пинерс.ту ряд товаришів і то- юдв винесли ртюлвцію, в ч 
вари шок з написами, а решта кін |чшучо осудили і напитау- 
рядів з червоними нртпорчикв вали конт|і[н‘ваіюціоне|»ів зі 
чи. Че|** і ьо[к>тьии час про ‘Чїп.ікн Визвилеяжя України” і 
мовляли до пубтикн ОДНІ ЛІШІ* ШЙ'.ТОВІЬНІ [Юбітниьам та сс.тя 
н лініє її. Ціла сала з за цікав нам Радянської Ук|>аїни щирий 
денним чита.іа їх. А потім мін- npmt і* свок сатідиризування 
шов на сці-ву член Секції Мато з ними в «хнііі бо|*»тьбі проти 
ді, т. М. Король і иощ ішв зви контрреволюціонерів. Одночас

ту. яка вкінці піддала наш на

Річні а заразом і місячні збори 
вінілу Р-З.Т. еіжбуїуться в НЕ- 
ДІЛЮ. 5. СІЧНЯ 1930 р. в годині 
2-30 попо.іу дні.

На Програмі зборів між нн- 
ним е цілорічний звіт і вибір 
нового Заряду на 1930 рік. То
му всі члени і члеикині повинні 
обоввдмово прийти на ці збори.

Сеяретар-скарбмик буде прм-

Кн- чений час.їм такі крісла обіцюнаї: 
лн-б вони бажані були Д'ібра

ПІНЦІ!радиш ькою а[іМі»;ю
Ці ПІтьніш Фіюіітом П|юти поли-: вкладок не будеться прини- мих. Не оминіть нагоди побачити дві прекрасні українські ра- 
■! ків, румунів і чехів і оахідна У- мати. Заряд. дямські історичні фільми.

иммати вкладки Мі години 2-ї
пополудні.
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ТОВАРИиЯ РОБКОРНІ

Сторінка Робітничих Кореспондентівя* «seel І
«» а

І ВІЯ рами! Зробіть свою сто- 

трупових масі
в yeti

в<«!І
~П--------- П ~йй:------»L^îfe Ф

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 4. СІЧНЯ 1930.Стертим 4. Число 2.
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Радіо куплено в фірми 
J J. H. McLEAN CO. 

329 Ро*ТАОЄ Ave . WlNNlFSe

ЕСЕКС СТЕНДАРД - СІ ДЕН е одним з найкращих автомобілів щодо повнішого вигляду, якости мате
ріалу, «.корости їзди та вигоди. Цей прекрасний 6-ииліндровий автомобіль дістане даром той, хто 
збере найбільше Ірошей на передплату “Українських Робітничих Вістей" в місяцях листопаді і грудні. 
Автомобіль коштує $І235ДЮ. (Автомобіль куплено в BREEN motor Co.. WINNIPEG, які а достав- 

иями Годсон—Есекс автомобілів в Саскечевані і МанітобМ

г Фонтанове перо і олієне (сеті в іарнім футералі, 
вартости $8.00.Y
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Гарна ручна ВАЛІЗА з телячої шкіри, 

з бічними кишенями всередині, вели

чини 18 надів. Коштує $7.50.

Мовне видання творів Î. ШЕВЧЕНКА 
к пятьох томах, з обширною біогра
фією поета. Тут зібрані не тільки всі 
жраінські й російські твори Шевчен
ка. але й усі доступні матеріали до 
«киїі«пи<) й літературної творчості! 
найбільшого Кобзаря України. Ціна 

усік томів $12.00.

Фотшрафічний апарат КОД ЛК, виро- 

<i.w« величину пбрвіків З'.ХІН. 

Коштує $20.00.

1 Практичний й вніідннй НАРУЧНИЙ 
ГОДИННИК з павною і гарантованою 
машиною. Ремінний пасок на руку. 

Кошту* »7Л0.
і .с—-----*і » ? »

---------

Листопад вже мину*,рле ГРУДЕНЬ ЩЕ ЗАЛИШИВ
СЯ ДО ІІРАНІ, щоб набути ці нагороди. Кожний має 
ше наюду попрацювати за здобуття навіть першої на- 
юроди. Не тратьте-ж часу, ■але ставайте до змагання! 
ДОПОМОЖІТЬ СВОІП ПРЕСІ П САМОМУ СОЬІ!

а -
>

Дуже гарний й 

вигідний кешен- 

ковий золотий 

ГОДИННИК, од

ної з найліпших 

годинникових 

фірм, вартости 

$25.00.

і

ИДМV юг іÀ*

—і
ТОВАРИШІ! Перш заки візьметеся збирати нову 

і стару передплату, прочитайте мнше подані условини, 
шобн тали як вам поступати, та шоби відтак не було 
між Вами а адміністрацією ніяких суперечок і спірних 
питань. Зрозумійте, шо всяка спекуляція, як би то 
лекше дістати автомобіль, мусить бути виключена.

І автомобіль І кожну инніу нагороду можна дістати 
тільки за гроші прислані на передплату, але гроші одер
жані від особи, яка хоче гвзети.

fsiЧОЛОВІЧЕ УБРАННЯ з гар
ної і найліпшої матерії, ро
блене в кравця до міри діста
не той товариш, що буде 
третин з ряду найвищим зби
рачем передплати. Хто його 
дістане, той дасть свою міру 
і висловить бажання після 
якої моди він хотів би мати 
вшите убрання. Це убрання 

коштує $60.00.

5,

?
€

ПАРА ЧЕРЕВИКІВ, після бажаної ве
личини і кольору з повними верхами 
або без них, **арч-супорт*\ коштує 

$7.00.

ГОДИННИК “БГ ВЕН”-будильник, 
радіюмові години, що блишеть в тем
ну ніч. Для кожною потрібна й ви

гідна ця хатня річ. Коштує $5.00.

*
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Условйни для збирачів передплати на “Українські Робітничі Вісти” в місяцях листопаді і грудні:
1. Кампанія збірки передплати 

на “Українські Робітничі Ві
сте” тре вас від І. листопада 
до ЗІ. грудня, 1929 року.

2. Збирати передплату 
країна*! Робітничі 
може кожний член і членки- 
ня ваших робітничих органі
зацій, як ріяиож кожний чи
тач і читачка нашої преси.

.1 Передплату можна збирати 
річну, піврічну і квартальну, 
стару і нову.

4. Від иової передплати раху

ється для збирача за один 
цент один голос.

5. Від старої передплати раху
ється для збирача за один 
цент пін голосу.

6. Хю з збирачів передплати 
здобуде найвище число го
лосів, гой дістане в нагороду 
автомобіль. Збирачі, шо бу
дуть мати менше число голо
сів, будуть мати право до ин- 
ших ниших нагород.

7. Кожна особа, шо дістане од
ну нагороду, не має орава до

лоді" разом, бо кожна газета 
має свої власні премії.

12. Одна особа, якшо захоче ма
же збирати передплату на 
кожну із наших газет, але то
ді голоси рахуються для неї 
окремо для кожної газети.

13. Кожний зі збираючих перед
плату, шо пришле прямо до 
адміністрації або зложить їх 
в пресовому комітеті місце
вої організації, мусить так са
мо прислати або подати дій
сне назвнско і повну адресу

тої особи, що зложила пере
плату і хоче газети.

14. За гроші зібрані на пресовий 
фонд “Українських Робітни
чих Вістей" нікому голосів не 
рахується. Голоси рахуєть
ся для компетииії тільки за 
гроші зібрані на нову І стару 
передплату.

15. Забороняється брати участь 
в компетииії збирання перед
плати робітникам, шо пра
цюють в редакції, адміністра
ції І друкарні наших газет.

повний звіт своєї прані і здо
бутків.

10. Збирачам передплати недо- 
зволяється складати перед
плату до купи в тій нілн, шо
бн підігнати голоси одного 
догори. Кожний мусить зби
рати тільки на свою лісту. 
Хто поступить ннакше, буде 
виключений від компетииії.

11. Не вільно складати передпла
ту “Українських Робітничих 
Вістей", "Фермерського Жит
тя", “Робітниці" і “Світу Мо

до іонних ниших нагород.
8. Па випадок, коли-б однакове 

блосів на одну премію
діїталд двох, трох або біль
ше збирачів передплати, тоді 
Головний Пресовий Комітет 
рішає льосованням хто має 
дістати премію, інші-ж вста
нуть до нищої премії.

9. Перше проголошення голосів 
збираючих передплату буде 
надруковане в “Укр. Роб. Ві
стях" після того, як місцеві 
пресові комітети пришлють

чи

на “У- 
Вістн"
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НОВЕ РАДЮ - ФОНОГРАФ 
фірми Роджерс (комбіней- 
шшг) е одним з найкращих , 
на ринку. Радіо має 8 лам
пі»; цілий кабінет зробле
ний а оріхоаого дерева та 
англійського дуба. Радіо і 
фонограф о перу ас* елек
трикою. Голосомоаець має 
11-цалеву трубу. Цей пре
красний мебсль даємо да
ром для того товариша, що 
буде другим найвищим зби
рачем передплати на “Укра
їнські Робітничі Вісти”. Ра- 
діо-фонограф коштує $395. і

о
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МАЮЧИ ТЕ, ШО ГАЗЕТА ПОВИННА БУТИ ДЛЯ КОЖНОГО РОБІТНИКА ТИМ, ЧИМ Є ДЛЯ РИБИ ВОДА, РО- * 
БІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО СТАРАЄТЬСЯ, ШОБИ В ХАТ! КОЖНОГО УКРАЇНСЬКОГО 

РОБІТНИКА БУЛА РОБІТНИЧА ГАЗЕТА І ТОМУ ПРОГОЛОШУЄ В МІСЯЦЯХ ЛИСТОПАДІ І ГРУДНІ ВЕЛИКУ КАМ
ПАНІЮ ЗА ПРИДБАННЯМ

*3 І
НАГОРОДИ ДЛЯ ЗБИРАЧІВ ПЕРЕДПЛАТИ НА “УКР. РОБІТНИЧІ 

ВІСТИ” В МІСЯЦЯХ ЛИСТОПАДІ І ГРУДНІ:
5,000 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УНРАЇНСЬНИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ”! 1. Автомобіль “Есекс" (стендард-сіден),' 13. Ручна валізка, вартости $7.50.

14. Наручний годинник (рнст-вач), $7.00.
2. Радіо-фонограф “Роджерс" (комбіней- 15. Електрична настільна лямпа, варт. $7.00. 

шин), вартости $385.00.
3. Чоловіче убрання, роблене до міри, 17. Кешенковий ножик, вартости $5.00.

18. Наручний годинник (“рнст-вач"), $5.00.
4. Золотий кешенковий, годинник, $25.00. 19. Пара черевиків, вартости $5.00.
5. Фотографічний апарат “Кодак", $20.00. 20. Альбум на фотографії, вартости $5.00.
6. Іїять томів таорів Т. Шевченка, $12.00. 21. Годинник Біг Бен (будильник), $5.00.
7. Пять томів творів Т. Шевченка, $12.00. 22. Три томи “Соніиінж машина", $4.50.
8. Фонтанове перо І олівне (сет), $8.00. 23. Три томи “Сонішна машина", $4.50.
9. Три томи творів Т. Шевченка, варто- 24. Три томи “Сонішна машина", $4.50.

25. Бюст Н. Леніна, вартости $4.00.

ОБИ ЗРОБИТИ ЦЮ КАМПАНІЮ ШИРОКОЮ. ЖИВОЮ й УСПІШНОЮ, ТО ТРЕБА, ШОБИ В НІЙ ВЗЯЛИ 
АКТИВНУ УЧАСТЬ НЕ ОДИНИЦІ, А ШИРОКИЙ КРУГ СВІДОМИХ І ЩИРИХ РОБІТНИЧІЙ СПРАВІ ТОВАРИ-

1» І ЧЛЕНКИНЬ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ І

вартости $1,235.00.ІЩ
ШІВ. ТОМУ ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТО КЛИЧЕ ДО ВСІХ ЧЛЕН 
ЧИТАЧІВ НАШОЇ ПРЕСИ;

16. Пара черевиків, вартости $7.00.
і

ПОМОЖІТЬ СВОЇЙ ГАЗЕТІ, А ГАЗЕТА ПОМОЖЕ ВАМ І ЦІЛІЙ РОБІТНИЧІЙ КЛЯСІ!
*

вартости $60.00.

гр ОВАРИШІ, ЩО ЧЕРЕЗ МІСЯЦІ ЛИСТОПАД І ГРУДЕНЬ БУДУТЬ ШИРО ПРАЦЮВАТИ В КАМПАНІЇ ПРИЄДНУ- 
1 ВАІШЯ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ, ТО ДО СВОЙОГО МОРАЛЬНОГО ЗАДОВОЛЕННЯ, ШО ВОНИ ПРИ

ЧИНИЛИСЯ ПОШИРИТИ КЛАСОВУ СВІДОМІСТЬ, БУДУТЬ МАТИ ТАКОЖ ЧУДОВУ НАГОДУ ОДЕРЖАТИ И МА
ТЕРІАЛЬНУ НАГОРОДУ. РОЬІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО ДАЄ В НІЙ ДВО-МІСЯ'іНІЙ 
ПРЕСОВІЙ КАМПАНІЇ

-І

ЗО ДУЖЕ ВАРТІСНИХ НАГОРОД ДЛЯ ЗБИРАЧІВ ПЕРЕДПЛАТИ! сти $8.00.

" П РОЧИТАИТЄ СПИС НАГОРОД І САМІ ПОБАЧИТЕ, ЯК ЛЕГКО МОЖНА КОТРУ БУДЬ З НИХ ДІСТАТИ. ПРО
ЧИТАЙТЕ ПРО УСЛОВИНИ ДЛЯ ЗБИРАЧІВ ПЕРЕДПЛАТИ В ЦІЙ КАМПАНІЇ ТА ПЕРЕКОНАЄТЕСЯ, ЩО КОЖ

НИЙ РОБІТНИК МАЄ ОДНАКОВУ НАГОДУ ДОБИТИСЯ НАЙВИЩО! НАГОРОДИ. ТОМУ НЕ ПОКЛАДАЙТЕ РУК, 
АЛЕ БЕРІТЬСЯ ДО ПРАЦІ ТАКИ З ПЕРШИХ ДНІВ МІСЯЦЯ ЛИСТОПАДА. НЕ ЗАБУВАЙТЕ НІ НА ХВИЛИНУ, ЩО 
ЦЬОІ КАМПАНІЇ МИ ПОВИННІ І МУСИМО ДІСТАТИ

10. Три томи творів Т. Шевченка, варто- 26. Фонтанове перо, вартости $4.08.
27. Фонтанове перо, вартости $4.00.

11. Три томи творів Т. Шевченка, варто- і 28. фонтанове перо, вартости $4.00.
29. Фонтанове перо, вартости $4.00.
30. Фонтанове перо, вартости $4.00.

• І
сти $8.00.

сти $8.00.
12. “Сейфті"-бритва, вартости $7.50.

5,000 НОВИХ ЖОВНІРІВ ДЛЯ НАШОЇ ПРЕСОВОЇ АРМІЇ!

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 4. СІЧНЯ 1930. Сторояа 5.Число г

Ще цей місяць щирої праці для “Українських 
■ Робітничих Вістей” і змагань за ці нагороди!
*
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в 2-і* і - дині викшдиі Обовя «ю.м 
KUABUÎ Ч.ТЄНКИНІ ПрнбхТИ на Ш збориFALCONER’SЖ HARDWARE и,етж» FURNITURE

2 ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР < М О.. С.М_ LM CC.) 

Щ і практикою е ■

І 417 SELKIRK AVE.
Ж (Ні місці ц* Гержабекв)
■ В Ж-' Ж Ж 1

«U Т
ІНчні збори виїі- 

Л) Ж:нсекш« ТХ'НФ.Іін ііібуїупві я 
■оееділое, Г січті 1930 рову, в 8.15 
годині ВСЧСрое K <ЯКЯ» член ким* по- 
винна прн’< ! и ма озмачени* час

. Чан

ж і Момтредлі І Сі. Боніфес.

Winnipeg. — Phone 55 866
Урвдуя також вечерями.SELKIRK and ANDREWS — Phones : 51157 and 57 065

190".EoUblnhed
ЗБОРИ ВІДДІЛІВ РЗТ.

КРАВЕЦЬКА РОБІТНАОГРІВАНІ ЗА ЗНИЖЕНІ ЦІНИ Се**ї Ьотфейс. Май. Річні збо
ри відділу КіТ відбудуться в неділю, 
5 січня 1930 рокх, в годині 2 Ю по- 

(Хнліязким всіх членів нри- 
ібири.

Робммо жо міри убрання, дітні пджщЦ зимові ОверкОВТМ КВЙМОЯІ- 
■ої моди з доброї матерії І сукня по зниженій ціні десять процент 
опусту. Загодіть до нас а переконаєтеся. Запевняємо роботу на озна
чений час і за вдоволення ручимо. Чистимо, прасуємо і направляємо. 
A. CHOMA — 667 SELKE&E AVE. — WINNIPEG, MAN.

Ми маємо 25 ОГРЮАЧ1В, які даємо за «илудн. «
ovin на Чи

Вони прсдставлн-слеціяльно низькі ціни
Бруклендс, Man. Річні зб*м»н від 

ють собою високу якість л прекрасний діях рзт відбудуться к неділю. 5-го
< ..... : 'мі і! Іі
ОбічіяJKUM кожної о ч її ма йвиріб. Виложені в середині від епода до 

верха “скачиенською” ненерегораючою це- 
глою ВжіцьоФатої форми рушта і глибока 
бляха на попіл.
■ієні з иік.:ьовмми обкладами, 
огляньте ці ціни і переконайтеся самі.

ЛІАНІ
члснкмііі прийти на збори на означе
ний час. ДР. Й. МЕГАС

ОПЕРАТОР. ЛІКАР, АКУШЕР
„ Кемсек. (дек. Річні збори відді-
Всі ВОНИ € гарно ВИМІН- лу РЗТ відбудуїься и четвер, 9. січня 

Tin vu І*® рову, u годині 8.30 вечером. в 
ІІ.ІЬКИ ПрИМШК.ни| ВІДДІЛ) ТУІ#Ф,ІІМ. Про

ситься всіх членів прий ги на час

Найновіша еьс-рей машина. Ііай- 
новіші електричні машини до без- 
операційного лічення. Лічить ве

неричні недуги.
Ю164А — TOI STREET 
Room 201 Kitchen Block 

Rhone 4645 Edmonton. Alta.
ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛДромгеаер, Алта. Річні іборн від

літ \ РЗТ відбудуться в неділю. 12-го 
січня І9Х) 1>-«кх В 2-ІЙ. юдині попо
лудні Просим ■ все членство при
бути на час. Нових членів радо ві
тає мо.

Ч. 3-$9.85, Н. 4—$12.50, Ч. 5-S14.50
Високо доброї якости ломбер і матеріяли для викінчування 

хат в середині. Спробуйте дати нам замовлення. 
THE DOMINION LUMBER A FUEL CO LTD.

667 Redwood Ave., Winnipeg, Man.
ПОГЛЯНЬТЕ HA UK) ЛІСТУ! Dr. H. Hershfield

РІЧНІ а злра- 
v РЗТ від-

32ц Форт Ви.іям, Онт.
78ц дом і місячні збори

5м С«1 на сметану і цукор 
5и С*і «а ВОДУ, 7 штук 

95н І.ійний сет. 21 «лука ...

11 клинки на воду
Ке ЛИВАН 
.М.ЬІИИОВІ с< ти 
Сети на масло, curtail) і цукор 68и Чайники 
Прекрасні начиння по 39 5І І 89ц Ісрев.іяні чопи

ЛІКАР, ХІРУРГ 

Спеціяльність: венеричні хороби 1 
хірургія. Говоримо по українськи.

A^lcxanoen Ave. 

Phones, office 26 600 hes. 28 153

АКУШЕРPhone 67 348-9 Transcona Dial 85 Call 38
А*, $!2fô будуться u не діл h-, 12. січня 19Ю ро

25u ку, її 2-ій годині пополудні I
25ц екться все члене то прибути їм час

■
Нових членів 141.10 НІКИМ-•

ВИТНІП. ЦЕП КУПОН І ПРИНЕСІТЬ ДО НАШОЇ СТУДІЇ НА 576 Main St Co*
WlNNIFFO.

, $1.50 ПОСТКАРТОВИХ ФОТОГРАФІЙ $1.50З КУХНІ ПРОДАЄТЬСЯ ПО СПЕЦІЯЛЬНО НИЗЬКІЙ ЦІНІ $36.85 Летбридж, Длта. — Річні ібори від
'-і-'

січня ИМО pom, U -> ІЙ , лині „он,. 3 ЗЕРКАДЬЦЕМ І ВАША ФОТОГРАФІЯ НА НЬОМУ ДАРОМ
щ .ту дні. Обовяаком кожної о ч іейл й ^
« чіткіші прибути на ні збори.

SHAPIRA’S ART STUDIOПРИЙДІТЬ ПОБАЧИТИ ПРЕГАРНУ 
ФІЛЬМУ В УКР. РОБ, ДОМІ!

Содбори, Онт. 
ділу РЗТ відбуду
січня 19Ю р. и салі Укр. роб. л-.ч 228 SELKIRK ÀVE. — на розі Мейн 

-В юдині 2-ій пополудні Обоиязком 
всіх членів і члеикииь прибути НІ ці 
збори їм означений час

— Річні збори під- 
іься в неділю, 12-1-1

WINNIPEG, MAN

ВЕЛИКА ЗНИЖКА ДР. ГРИГОРІЙ НОВАКЧИ ВИ ХОРІ?ЬрентФорд. Онт. Річні ібори'від
ділу РЗТ відбудуїься а неділю, 12-ю 
СІЧНЯ 1940 рокх, Н 2-ій годині попо
лудні. Проситься всіх членів і член
кині. црнйі^на збори.

M.D.. C M.
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР

Телефон: 54 351
469 Selkirk Ave., Cor. Powers

WINNIPEG. MANITOBA.

Коли чуєтеся слабі, то уживай- 
медицмни старокрасвого ап- 

икаря ЬЛМК.Л з лові олітмьою 
практикові.

Опишіть Нашу хоробу подріб
ни. а ми порадимо Нам, які ме
дицини віяти із' нашого ката- 

льога, котрий пішлемо Вам 
цілком безплатно.

ELIK S DRUG STORE 
803—20th St., W. 

SASKATOON, SASK.

R МІСЯЧІ СІЧНІВ ІІЯТММЦЮ И СУБОТУ, ДНЯ 3-го й 4-го СІЧНЯ, 
буяє висвітлюватися « Українськім Робітничім Домі у 
Вінніпегу прегарна фільма п. il

ft
— НА —

Отава, Онт. Річні ■ j»н підлих
РЗТ відбудуться в неділю, 12 січня 
19Ю року, в 2-ій голині пополудні 
Обовя.імом ВСІХ членів «рибу III ILIj 
збори на одкинений час

УБРАННЯХ І ОВЕРШТАХ УКРАЇНСЬКИЙ лікар 
Dr. L. W. REZNOWSKI

лікар, оператор, акушер 
598 SELKIRK AVE WINNIPEG 

Buonvk e Block Tel 54 123 
Rc* 390 Bôvo Avi Tel 52 031ешшеть ЦИМ ПОВІДОМЛЯЄМО

Рідждйнд. Саск. ....... г,,,,,,, „и ЗАЙДІТЬ до нашої кравецької
•НІ' Г ГІ иідб, д\ і і.ся И », і:,., робітні, ВИПЕРІТЬ СОБІ СУК-
№,,ГЛ(й'* ‘ucix'T.eilto" ;, но яо М“ЮІ вподоби, а ми вам 
ч.існкииь прийін їм ні збори зробимо УБРАННЯ після най-

Венкувер, Б. К. Річні збори від. '«>вішої моди та ваших вимог,
ді-іу І’>1 відбудуться h понеділок. І НЕ БУДЕ БІЛЬШЕ
І і. січня 1930 року. В 8-ІЙ ІОДИІІІ ве- IVniIITVH ATM
мером .і Укр. Роб Ломі: Обоиязком ИЛ11 І У b А І И ,
всіх членів прийти чим готове фабричного виробу.

українських людей в (ліска і у ні й 
околиці, що ми відкрили найбільш 
модерну фабрику холодних иапит- 
ків в західній Канаді в місті Саска- 
туні, де будемо виробляти най

ліпшу воду до пиття.
І

ІJS6А НАПРАВЛЯЄМОКоли хочете побачити шось
DOMINION BOTTLING 

WORKS І:Bottles of Orange Squetzi 
Dry Ginge* Ale and Ciders

EDMONTON &SASKATOONВест Форт Вид-ям. Онт. Річні КОРИСТАИТЕ з исї нагоди та
ри Віддих ИЗТ відоулу гься в неділю,
19. січня 1910 р., і» 2-ій юдині пий- 
дудиі. Всі члени і чіткіші її тинні 
іірнйт на час. Нових членів раду
віт at мо.

■

JT її Г > іГіОх’ .2
спішіть з замовленням. Ґ

АДВОКАТ СТЕФАН САВУЛАЗа роботу ручимо. : ДР. ГАНС ГЕРШМАН(119 - » З-
полаюджуе всякі справи судові, 
земельні, тестаментальні, розводо

ві і старокраєні. Горожанські 
папери. ІІашпорти.

S. SAWULA
■ AMRISTE*. SOLICITOR ETC,

306 Confederation Life Bld#.
Winnifeo Мам

Res Phone 46 009

З 4-річною практикою в головнім 
шпиталі Відня.

434 SELKIRK AVE WINNIPEG 
Телефон: - 52 194 

Офісові і одним від 2—4 і від 6 8.

8КРАВЦІ:

МОЛОДЬ НА ЗБОРИ! :КУЗИН І ДЕМКІВ
іОцим повідомляється всіх членів 

і члеикииь відділу Секції Молоді у 
Вінніпегу, шо в НЕДІЛЮ. 5. СІЧНЯ, 
в годині 10.30 рано в Укр. Роб. Домі

відбудуться

814 MAIN ST. — WINNIPEG.
Cor. Jarvis Ave.

рі/кної о рода і одинннки і гаран
туємо іа роботу. Поверх 20 літ 
на однім місци. ІІринимаемо ро- 

> І боту л nota міста і висилаємо на ( 
х і свій кошт. Маємо на складі нові : 

укранКькі і польські рекорди.
М ELKIN

Phone 86 848

DR. L. WESELAK
СЛОВЯПСЬКІІП Ді ї І ПІСТ . 

Виконуємо роботу -лераорядио, з 
гарант ієн і. Ціни хмірковані. 

417 SELKIRK AVE WINNIPEG 
Тсл. офісу 54 466 Мешкання 53 261 
В бувшій резиденції дра І ержабе- 

ка. І оворнмо по украінськи.

Картина “САМІТНІСТЬ" е однот з найкращих філь
мів американської продукції. Взята вона з життя двох 
молодих людей — робітника й робітииці — у великім 
місті Ню Норку. Картина відзначається великим реа
лізмом і надзвичайно доброиі грою. Ви обовязково по
винні побачити її!

Фільма показується в пнтннцю від юд. 8.:Ю вече- 
ром; у суботу від год. 7-ої вечером.

іДО ВИНАПМУ мис j о прибрані кім- 
н.ми з харчом або без харчу в тихім, 
і.ірнім положенню, на схід від Мейн 

Обовязком всіх членів прибути на Стріту під числом: 
ці збори на означений час. Хто шс 
не вирівняв своїх вкладок, то повинен 
не негайно зробити. Нових членів 
радо вітаємо. Заряд С. М.

КОРИСТАИТЕ З НАГОДИ!
Нові і уживані меблі випродуємо 
і купуємо всякого рода меблі - 
офісові і хатні. Новомодні кухні 
“Емпайр”, гарантовані “Честер- 
філд" по фабричній ціні. Пяна- 
“Плеєрс” і звичайні, від $35.00 
вгору. Грамофони, машини до шит
тя Сінгер-а; новомодні постелі ви
мінюємо за старі і так само ужи
вані кухні і шафи на шмаГтя і на 
книжки; столики до писання Й 

всякі миті річи. Більші річи 
лаємо на сплати.

А. МИРЛОВНЧ І А. НОВІЦЬКИИ, 
610 SELKIRK AVE WINNIPEG

РІЧНІ ЗБОРИ.
1= Ю Main Siriet Winnipeg Man

149 BURROWS AVENUE
Winnipeg. Man

Б, Б. ЛУБЕНСЬКИЙ, Л.Л.Б.XMIHHH ) добру фарму за малу 
хзіу н міс і і Вінніпегу. Фарма зна-| 

і хо.ііпься в місцевості Карі Вітер Вс- 
лей, Саск. Околиця іари«і Земля 
V рож.ійім Виробленої землі t 85 
акрів, а і>еіита землі легко можна ви-

Д р. С. К О Б Р І Н <; Б к и и
Лікар і Оператор 

STE 2. 846 MAIN STREET 
WINNIPEG

Адвокат І нотар, виробляє кон
тракт і уіюнноважіїсния; полаю-! 
джує старркрасві і тутешні справи 
у всіх судах.

ЧИТАЙТЕ! ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!
і « і.

до помеш. 51 968
. Тел.
до офісу 54 866

Офісові години: ,1 5 і 7 8 
вечером або на умовленії*.

“ВІКНА” Рябіші. Вартість акра >смді— $25.(X). 
Ііудинки добрі. Доброї води баї ато. 

, , (.іміняю разом зі всі іннентаром, х\
Єдиний иролєгарськіїи літера- і „ кінням її ік.

ти 'інтересуючий мусить млій
, _ готівки. і І році х ЗІ ОЛОИІХ Ііашся III

західньо - українських Землях, слідуючу , 1|ЧЧ 
Виходить шо-міеячно та мі-

905 Confederation Life Bldg,В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ, ДНЯ 5. СІЧНЯ, ВІДБУДЕТЬ
СЯ В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ КОНЦЕРТ 
З ДОБІРНОЮ ПРОГРАМОК).

WІ NN I Ft п . Manitoba

Office Phone, 24 107
(Напроти Ситі Гол.)

«7гяма і і ^
турно - мистецький журнал на Л. Е. АБРЕМОВИЧ-■ в

826 MAIN STREET
Winnipeg Man

Адвокат-поинон.іасннк 
Молаюджую всякі справи.КНИЖКОВІ КАЛЕНДАРІ НА 1930 Р.

стить багато репродукцій ми-

робітнкчих організацій. гПнГииі^рту^ийПІ”атфм т^т..їг:»;
радянських, зах. європейських ^

93 BARBER ST Winnipeg Man

ПОВІДОМЛЕННЯ. РІННІ ЗБОРИ УКРАЇНСЬКИХ 925 MAIN STREET
Rest 86 992

Кал. “Червоної Калини”

Кал. “Жіночої Долі” 
Кал. “Господарський" 
Кал. “Лемко"
Кал. “Веселий" .
Кал. “Укр. Нар. Союзі" 
Кал. “Вперед"

75п
Phone 56 95675u

75н ' L 
50u 
50ц
50и| ми спеціялізуємо в фендерах і ра- 
50н діейторах, в напрані, будові і велду- 
-^«1 ванни і. Роботу гарантуємо. Число 

Замовлення поси.іайіе ма адресу: телефону 53 233.
ROBITNYCHA KNYHARNIA РКХИФ РИХЛІВСЬКИИ

AUTO METAL WORKS

ВШНІІИІ-, MAH.

Цим повідомляється всіх членний І. 
віянту Жіисекції ТУРФДЙІ у Виті 
iter х. шо на закінчення 1929 р віл 
буїуіься осіянні МІСЯЧНІ ЗБОРИ 
н тнісдіюк, 6-ю січні 19 Ю р. в ю 
дині М. Ю вечером Проситься всі* 
•. itHKUMk прийін на ча. Заряд

ВЛАСНИКИ АВТОМОБІЛІВ!
ЗБОРИ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ. і зах.-укр. пролетарських пись-

Річна передплата ПОШУКУЮ свою брам. Теодора 
ВИНОСИТЬ для закордону рівно- Ь'ьіа.іюка. містечка Білозірка, во

линської губернії Перебував в Мю- 
ярк 1 > і 1 І рр. Хто про нею знав би 

Оказоиі числа даром. ' li‘»i сам хан юлосиїься на слі
дуючу адресх :

Є
Річні »б«>- мениикік.Сеймі Ьоміфейс. Май.

РИ видих Т>*прДім відбудуться 
іклі і*), 5. січня 19*4) рокх, в 10-ІЙ го
дині рами просимо все членство вартість 2 долари, піврічна — 
прийти ні ці збори

НОВІ УКРАЇНСЬКІ 
РЕКОРДИ ВІКТОР Station D. Во* 182 

New You* N Y1 долар.
Річні Адреса редакції й адміністрації: 
'“".лиііГно" ЛЬВІВ, Ул. КОЛЛОНТАЯ, 7. II 

Дає багато остила і них до
датків.

895 Main SfULET Winnipeg. Man

но 75 пені і»
79206 Кавказький танець

Коломийка « Буковини 
80219 Січовий козачок

Запорожськнй і опачок 
Шіі 1 . Іо.ія емігр.ни.і

Як бим бу la u«улек» 
80649 Українська Колом 'Икл 

Укр. банд\ |*еький і лнс-ць 
V.2101 і Весела іі і.іькл 

Кохання

Рекорди по $1.50
68891 Гей Миколо, де кр')ПИ-

1 і І. ! ! і:
68890 Кх ку ріку. їй всі курки

« яйцями '
V-71000 Новий рік, ч І.

Новий рік, ч II 
V-71003 Виходить місячим

Кедь наймалось мене
Т И .би І и

V-71004 Лсммьи.ке весиля, ч І 
. Ісмківське весілля, ч М 

V-71011 Хрестини порічні, ч. І 
Хрестини НОВІЙИІ, Ч II 

N'-71017 Пініє-всех мелитс іьн'зе, 
масть І. і II

Маємо на складі й багато ин- 
тих рекордів, комплеіний засіб 
Віктора оргофоиіків і віктродя.

катальогом.

кт Кнліонан, Мам.
1> І*Ф Чім від б у дх і 

тк>. 5 січна I94Ü р<-кх н 2

бути на збори на означений час

P DOWHALUK
КІДДІ IV 10628 96тн Sr 

Ednonton Acta
lIUUPHCMdBA в польськім РО

БІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ.

В суботу. 4 січня 19Х) р. в юдині 
К Ю вечером відбудеться ’ма сцсиі ИР, І 
нремщсие врелетавдення в і діях М 
Ірчща, м РОДИНА ЩІТКАРІВ. Не 
її явну" драм- иіійрл* йітомий драм-j 
і урпж при m uni ТУРФДім з кт Кил-; 
і-'наїї Всі. жю шс пею нрсдсивлен- 
н* не бачив, н» «винні нрмйіи і маг іти 
іися іа нос ум \ Вії і и з р-ДИНоЮ сліпи, 
щіткар»

В НСДІ.ІІ0. 5 іічи-- ЯК ХКИЧ.ІИН - І.
одній н ю бх де ВІЛМКИП БАЗАР, і

Заряд НРД

для вашого здоровая.ІІІНК'НТЬСЯ всіх членів при
Коли ви потребуєте ліків, прийдіть або на

пишіть до нас. Ми маємо повний припас сві
жих і довіря гідних лічничих средств, а наші 
піни е умірновані. Держимо у себе також усі 
добрі і добре звісні оголошувані патентові 
медицини, шпитальні принжлсжиости І т. ж.

SHANAS DRUG STORE 
А А ІП.ін.і'. Дроїк і 

Phone 56 213

Н Х 111*0,1.\Ж тросерня імзом « ма
нію бучарнені Ьуі.ірню можна ио-

I дмоипні. Адта. Річні «бори вії- .. —. . .... ------ - -ілвшили Ьизнсс добрий В бхдішкх
І її їх ІМ*ФДім відбудуться в сеі»еду. t три кімнати д<« мешклнни І Ірода
8 січня 19Ю року, и 8-ій юдині вечс 1 і< >11IVKVR > ь дуже н. ній справі єіься буднн««к, ввесь інвентар і і|к«-
1и>м ІІркитБі* всіх членів и рий і и свої о односсдьчанл. СіМ’їна 0|нібщі, сері «а $1,500.(10 За ширшими інфор-| 

: на изііачснйй час. сина Івана К >рчнитн«»і о. « села Залу- націями просимо мислім на адресу.
-------- ------ чс noBjT Снятин Він ювший час ік -

Торонто, 2, Оит. Річні «бори від |к*б\влі« в провінції У л ке чекай. Хі а.
(Ділу ІУРФДім відбудуїься в не дим. ,НІІІ де уі„ або сам хай зюдосіиь-
! 12 січна P.1V0 р. * 10 їй годині ран * С1 на адресе:

В > Країн « КІМ Робітничім Ломі. N NAHORNIAK

Лш

аальц
635 20тн Sr W Co* Оиггееія842 Main StSafwatoon Sakk

до іросійська лазня
176 Sfadina Avt Tononto Ont

„ошукуймо.,.,... km .................. 5t5ïï,eS,,tS,^ra.HÏÏ:

.та І ийворинк.1. noe lui іиш. Галичії- пол>дні_ жінки — понедідЬк. середа,
К-тС лс «:М iVeaîU": ^літм.. 5СсічняЛ№ ві’^іМО £ лію ' 'ZlT

5 січня ИЛЮ t в і од 8 О вечеро* раї»" Мросимо всіх членів прейгм !а>е і і х vaK j Тщ*б ін І Яєчник Иі ( ТІЛ СУМІ, властитель.

14 /ІНкИИ КІІНЦІ 1-І -----------------------------------------------------------------

іі.ьме М.іілчін » Оі'жеор втіпін жінг.ьме
,.> ІЛ )И, іаЦн -«і'ііс• н. дек іямаї-ри и лікя м w.nuim мни t rvuii-
ннюі ІІККИ*. »cb .»Анісі.. V,- дот. IV,„і лб ,|.и ил- <»•
чтецтва л їмо у їй one imp • на наш к-ш .д^)% Жінсскип Т>'1*Ф.Іім відбудуться Радвнські газеїи npuemm «> передрук

Заряд в середу. 8-ю січия 1930 року, в 8-ій -----------------------------------------------------------------
ІіоДЦНІ вечером. ПроСНМн всіх член 
кинь прийти

Г. T. WYKZYKOWHKI. В. А., І^Ь. В.Шо* 56 Coleman Alta
ч. і і її. АДВОКАТ

налагоджує всякі цивільні і кримінальні справи і всякою 
рода справи старокраєні. Позичає гроші.

663 MAIN STREET
; Близько Сі-ІІі-Арської Сіації

лиши ВІДДІЛІВ U.K11II МОЛОДІ 

кт Кмддонан. Мам. Річні збориІСТ КИЛ ДОНАМ, МАВ

WINNIPEG MAN
Phone 86 845

мо «голоси; не я на адрес*.
JOS. CHORNY J. LUKA DORCHAK 

Bo* 149
Cnowland Ont Canada АМЕРИКАНСЬКІ ДОЛАРИ :

Ми виплачуємо американськими доларами в краю н і Р 
иайб.тишій почті. Продаємо шифкарти до краю і з краю * 
до Капали. Платимо процент на шадмичих вкладках.

По інформації пишіть в своїй рідній мові.

пері.
НА ЦЛи.ІА/К гросерші . 6>4dp..«

nu ЧИЇ МИ 1044 Абердін Е»нк>. Він».- Чи ви терпите біль голо«и. нереовістк 
пег, Мжн «олудкж? Можете читіти, вити, або

Цим повідом.», по всіх, шо «мий Трансконд. Man. I’m h# збори eu- Билісс л^рий писати, щоби ваші очі не умучуїд-
W веажроеу роїііржвк). wo ,Ln Жіночої Ссіш.і ТУРФЛіп ві*6>. Властитель ч сить спродати через ями. не жотЬосп спати або не тна 

шведи- дттьсе в нет.лв., 12-го ччм» I9U0 р. 6П»К морові, „росим,, зголоїтца- сльози? Коди маєте котрусь і що 
■ІІ 2-ій 1 лип. пополудні. П*» *» шямму адресу. 1 долетщщвсте*. побачте

■СПРОСТУВАННЯ!

A. KAPLAN
626 Main St — Winnipeg

PHONE 27 980

ALLOWAY tV CHAMPION. LIMITED
(51 років в бмзнесі)

■дгоавщинш) 
Nnii буаа і

було номер 2Ж,
1. Через друкарську Вест форт Вмл'вм. От. Річні збо- 

ї*ІІ оди- р« відділу Жінсскш. ТУРФДім відбу-
ДУТЬС, в неділю, І2-ІО січи* 1930 р т т *р Роо. ВІСПТІ

Сосиіжліст Зору 
H. RUFJS ISAAKS. D. О.

Соє. Mai* В Duffenin -------- WiNwiweo

і cm* —
уі» мело бути

Ооввкку ВИК
667 MAIN STREET WINNIPEG, MAN.Tl Відмов»#те передплату

t

■ ■ «JSÜ
т

і /
-ЖРАІІІСЬКТ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 4. СІЧНЯ 1930. Число І .Сі в.

й-

Д Р. П. З А Н УС
ДЕМТИСТ

Урядує у своїй канцелярії під ч. 

594 Selkirk Avenue, Winnipeg 
Телефон: 56 180

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ і ширітб одинокип революційний робіт
ничий ЧАСОПИС В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ В КАНАДІ

“THE WORKER"
" Ді ВОРКЬР” внсвіт.іюе всі важніші проблеми ио.іничнаио лаптя, 

як драевото іак і міжнароднього характер-. Широко інформуі 
чміача про кдясовх боротьбх та міжн.ір4ідній робітничий р\х 

КОЖНИЙ КЛЯСОВО СЖІОМИИ робітник і робітниця 
цей боАвнй англійський часопис 
Передплата на рік коштує — $2.00; на шкть місяців

Питії ь на адресу

ПОВИННІ ЧИIU1н

$1.00.

/
THE WORKER

1631 , CHURCH STREET — TORONTO 2. ONT

ДР. МИХАЙЛО БУРЯК
ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ЛІКАР 

Іі СХІДНІЙ КАНАДІ 
Урядує під ч.

309 MARKHAM ST TORONTO
(соя. Col. tee I Ttv Trinity 6014

ДР. Г. Й0НКЕР, M. Д.
Лікір, Оператор І Акушер

397 BURROWS AVENUE
Phone: 51470. Winnipeg, Man.

Manitoba Drug Store
587 Selkirk Avenue 

Winnipeg Manitoba

СПЕЦІЯЛІЗУЄМО В СЛІДУ
ЮЧИХ Mi: ІИЦИНАХ:

Масть на сверблячку $1225 і $2.00 
Масть на ревамткім 
Медицина на о ідоровлення 

кров*
Гонік на кров і нерви 22В
Медицина на скріплення

тіла ...........................................
Спеиіяльна медицина на 

нерви
Пігулки на біль го лови 
Порошки на біль голови 1.25

12В

.1250

ІЛО

$.00
ло

Всі ці іікарства є «роблені 
після нашої власімі флрмхли і 
є н.шіок» пикаючнокі нласнктю. 
їх в іншім місці нема. Всякою 
|кіда рхберові (rvMiîhi) вироби 
t в нас на скла іі також і їх ви- 
снласмо на «амовісннн. Коли 
вам що іклом,н ає. напишіїь нам 
\ своїй власній мові. Дамо нам 
безйдатнх пораду Всі лМсти 
тримаємо и секінмі

1) R. F. R Y В А К І М О С M L U. CCI
Лшаїї. ..пера, op і дкушер з довгодітною притиком в шімтьтах 
Вінніпегу, Шпаго й Ионтрежлу. Операції викоте в шпмтддпх. 

Офіс; sea SELKIRK AVENUE _ Телефон: 55 323 
І*є«пасивів: 5Є2 ALFRED AVE _ Телефон: МОЮ

(До pcjuatHuiï можім телефону BOTH » НОЧІ.
WINNIPEG MANITOBA
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